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Nuances
GRES PORCELLANATO
PORCELAIN STONEWARE

Nuances nasce dall’iconico 
cemento, la sua estetica 
minimalista nasconde una 
complessa ricerca della materia, 
una calibrata essenzialità e 
un profondo studio cromatico. 
Nuances è una superficie autentica 
e diretta che trasforma lo spazio 
con la sua poliedrica semplicità.

Nuances stems from iconic 
concrete, its minimalist styling 
conceals a complex material 
research, a calibrated elemental 
appeal and a profound 
chromatic study. Nuances is 
an authentic and direct surface, 
which transforms a space with 
its multi-faceted simplicity.

Nuances entsteht aus dem ikonischen Zement, seine minimalistische 
Ästhetik verbirgt eine komplexe Erforschung des Materials, 
eine kalibrierte Essentialität und eine tiefe chromatische Studie. 
Nuances ist eine authentische und ehrliche Oberfläche, die den Raum 
mit ihrer facettenreichen Einfachheit verwandelt. 

Nuances est issue du ciment iconique, son esthétique minimaliste 
cache une recherche complexe de la matière, une essentialité 
équilibrée et une étude des couleurs approfondie. Nuances est 
une surface authentique et directe qui transforme l’espace par sa 
simplicité polyédrique.

Nuances surge del emblemático cemento, su estética minimalista 
oculta una compleja investigación del material, una sobriedad 
calibrada y un profundo estudio cromático. Nuances es una 
superficie auténtica y directa que transforma el espacio con su 
simplicidad polifacética.

Плитка Nuances вдохновлена культовым цементом, Ее 
минималистичная эстетика таит в себе сложный процесс 
изучения материала, калиброванную эссенциальность 
и глубокое исследование цвета. Nuances – это плитка с 
аутентичным и прямолинейным дизайном, преобразующая 
пространство благодаря своей многогранной лаконичности.
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1.    fiamma

2.    salvia

3.    cielo

4.    marrone

5.    cipria

6.    tortora

7.    avorio

8.    nero

9.    antracite

10.  grigio

11.  bianco
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EVERY DETAIL 
MATTERS.

9 mm
StrideUp

60x120 cm
231/2”x471/4”

80x80 cm
311/2”x311/2”

120x120 cm
471/4”x471/4”

60x60 cm
231/2”x231/2”

80x80 cm
311/2”x311/2”

60x120 cm
231/2”x471/4”

30x60 cm
117/8”x231/2”

40x80 cm
153/4”x311/2”

60x120 cm
231/2”x471/4”

20 mm
OPEN

Antislip
9 mm

60x120 cm
231/2”x471/4”

80x80 cm
311/2”x311/2”

80x80 cm
311/2”x311/2”

Proporzioni e modularità sono 
parte integrante di un percorso 
progettuale che trasferisce allo 
spazio la perfetta combinazione 
tra estetica e funzionalità. 
La ricercata essenzialità materica di 
Nuances si racconta nelle superfici 
da interno e da esterno, nei piccoli 
e nei grandi formati.

Proportions and modularity 
are an integral part of a design 
process which transfers the 
perfect combination of aesthetic 
styling and functionality to 
a setting. The sophisticated 
elemental textured appeal of 
Nuances is illustrated in the form 
of indoor and outdoor surfaces, 
in both small and large sizes.

Proportionen und Modularität sind ein integraler Bestandteil 
eines Designweges, der die perfekte Kombination von Ästhetik 
und Funktionalität in den Raum überträgt. Die raffiniert 
materielle Essentialität von Nuances zeigt sich in Innen- und 
Außenbelägen, sowohl in kleinen als auch in großen Formaten.

Proportions et modularité sont les fondements d’un parcours 
de conception qui transfère à l’espace la combinaison parfaite 
entre esthétique et fonctionnalité. L’essentialité matérielle 
recherchée de Nuances se raconte dans les surfaces pour espaces 
intérieurs et extérieurs, en petits et grands formats.

Las proporciones y la modularidad son parte integral de un 
proceso de diseño que plasma la combinación perfecta de 
estética y funcionalidad en el espacio. La refinada sobriedad 
de la textura de Nuances se manifiesta en superficies interiores 
y exteriores, en pequeños y grandes formatos.

Пропорции и модульность являются неотъемлемой 
частью проектировочного процесса, воплощающего 
в пространстве идеальную комбинации эстетики и 
функциональности. Изысканная и эссенциальная текстура 
Nuances раскрывается в настенной плитке для внутренних 
и наружных пространств маленьких и больших форматов.

Bianco 120x280x0,6 - Fiamma 60x120

6 mm
Mega

9 mm
StrideUp

6 mm
Mega

120x280x0,6 cm
471/4”x1101/4”x1/4

120x280x0,6 cm
471/4”x1101/4”x1/4

NEW
SIZE

NEW
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Italgraniti rinnova il fascino del terrazzo 
veneziano, nuovo trend dell’home decor. 
Attraverso un’innovativa combinazione 
cromatica, il modulo Coccio disegna 
una texture che trova spazio in grandi 
campiture architettoniche. In abbinamento 
alle superfici monocromatiche svolge un 
ruolo decorativo per aree più contenute.

Italgraniti renovates the charm of Venetian 
Terrazzo, a new home décor trend. Thanks 
to an innovative colour combination, the 
Coccio module designs a texture which 
is right at home in large architectural 
backgrounds. Teamed with monochrome 
surfaces, it plays a decorative role in more 
compact areas.

GRIGIO COCCIO

Bianco

Nero

Salvia

AVORIO COCCIO

Marrone

Cipria

Fiamma

CIPRIA COCCIO

Bianco

Marrone

Cielo

Fiamma

BIANCO COCCIO

Tortora

Nero

Cielo

ANTRACITE COCCIO

Bianco

Nero

Cielo

Fiamma

TORTORA COCCIO

Avorio

Cipria

Marrone

Nero

Bianco

COCCIO, 
FRAGMENTED 
SHADE. 60x120 cm

231/2”x471/4”
80x80 cm
311/2”x311/2”

Italgraniti erneuert den Charme der venezianischen Terrasse, 
ein neuer Trend in der Wohnkultur. Durch eine innovative 
Farbkombination entsteht aus dem Modul der Serie Coccio 
eine Textur, die in großen architektonischen Werken Platz 
findet. In Kombination mit monochromen Flächen spielt sie 
eine dekorative Rolle für engere Umgebungen.

Italgraniti renouvelle le charme de la terrasse vénitienne, 
nouvelle tendance de la décoration d’intérieur. À travers 
une combinaison de couleurs innovante, la série Coccio 
dessine une texture qui trouve sa place dans les grands 
décors architecturaux. En assortiment avec les surfaces 
monochromes, elle apporte une touche décorative dans 
les espaces les plus sobres.

Italgraniti renueva el encanto del terrazo veneciano, una 
nueva tendencia en la decoración del hogar. Mediante 
una innovadora combinación cromática, el módulo 
Coccio diseña una textura que tiene cabida en grandes 
fondos arquitectónicos. En combinación con superficies 
monocromáticas, juega un papel decorativo en espacios 
más reducidos.

Italgraniti превращает венецианский терраццо в 
новый тренд интерьерного декора. Благодаря 
инновационной цветовой комбинации модуль Coccio 
формирует текстуру, которая великолепно подходит 
для больших архитектурных проектов. В сочетании 
с монохромной отделкой такая плитка выполняет 
декоративную функцию в компактных пространствах.
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WALL: CIPRIA 120x280x0,6 - CIELO 120x280x0,6
FLOOR: COCCIO CIPRIA 80x80
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NATURAL AND 
HONEST MATERIALITY.

Nuances è scolpita da una innovativa 
superficie gessosa che regala calore 
e comfort. I colori naturali, che 
rispondono ai nuovi canoni estetici 
dell’interior design, si arricchiscono  
di frammenti policromi, delicatamente 
riflettenti e pienamente integrati nella 
materia. Il progetto cromatico Nuances 
celebra lo spazio abitativo con la sua 
espressiva autenticità.

Nuances is carved from an innovative 
chalky surface that conveys warmth 
and comfort. The natural colours, which 
accommodate the new aesthetic canons 
of interior design, are embellished 
by multi-coloured, gently reflective 
fragments that are incorporated fully 
into the material. The Nuances chromatic 
project celebrates the domestic space 
with its expressive authenticity.

Nuances besteht aus einer innovativen gipsartigen Oberfläche, die 
Wärme und Komfort bietet. Die natürlichen Farben, die die neuen 
ästhetischen Anforderungen der Innenarchitektur erfüllen, sind mit 
polychromen Fragmenten angereichert, zart reflektierend und vollständig 
in das Material integriert. Das Projekt Nuances zelebriert den Lebensraum 
mit seiner ausdrucksstarken Authentizität.

Nuances est sculptée par une surface crayeuse innovante qui 
apporte chaleur et confort. Les couleurs naturelles, qui répondent 
aux nouveaux canons esthétiques du design d’intérieur, 
s’enrichissent de fragments polychromes, délicatement réfléchissants 
et parfaitement intégrés dans la matière. Le projet chromatique 
Nuances célèbre l’espace résidentiel par son expressivité authentique. 

Nuances se esculpe a partir de una innovadora superficie tiza que 
aporta calidez y comodidad. Los colores naturales, que responden 
a los nuevos cánones estéticos del interiorismo, se enriquecen con 
fragmentos policromados, delicadamente reflectantes y totalmente 
integrados en el material. El proyecto cromático Nuances celebra el 
espacio del hogar con su autenticidad expresiva.

Nuances – это плитка с инновационной гипсовой текстурой, 
которая дарит тепло 
и ощущение комфорта. Натуральные цвета, соответствующие 
новым эстетическим канонам дизайна интерьеров, 
обогащаются многоцветными фрагментами с деликатным 
отражающим эффектом, полностью интегрированными в 
текстуру плитки. Цветовой проект Nuances воздает должное 
жилому пространство своей аутентичной экспрессивностью.
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WALL: FIAMMA 60x120
WASHBASIN: ITALGRANITILIVE - AVORIO GROOVE

CABINET: ITALGRANITILIVE - AVORIO LOFTY
FLOOR: COCCIO AVORIO 60x120

EARTH-INSPIRED 
COLOURS.

La raffinata irregolarità della superficie 
e la palette cromatica calda e gessosa 
regalano una narrazione estetica 
coinvolgente. Nuances riempie lo 
spazio di un lusso rinnovato, fatto 
di morbida e crescente naturalità.

The sophisticated irregularities of the 
surface and the warm and chalky colour 
palette afford a thrilling aesthetic 
storytelling. Nuances fills space with 
a restyled luxury, comprising a soft 
and growing natural allure.
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SOFT AND GROWING 
NATURAL ALLURE.

Die raffinierte Unregelmäßigkeit der Oberfläche und die warme, 
gipsartige Farbpalette erzeugen eine ansprechende ästhetische 
Wirkung. Nuances füllt den Raum mit neuem Luxus, der aus 
samtiger und steigender Natürlichkeit besteht.

L’irrégularité raffinée des surfaces et la palette de couleurs 
chaudes et crayeuses offrent un charme esthétique enveloppant. 
Nuances remplit l’espace d’un nouveau luxe, fait d’une 
spontanéité douce et croissante.

La refinada irregularidad de la superficie y la paleta de colores 
cálidos y tizos brindan una narrativa estética envolvente. 
Nuances llena el espacio con un lujo renovado, caracterizado 
por una naturalidad suave y creciente.

Изысканная неравномерность плитки, а также теплая 
гипсовая цветовая палитра формируют захватывающую 
глубокую эстетику. Nuances наполняет пространство 
новой концепцией роскоши, заключающейся в мягкой 
возрастающей натуральности.

WALL: MOSAICO LISTELLI MIX F1 30x30
WASHBASIN: ITALGRANITILIVE - NERO GROOVE
CABINET: ITALGRANITILIVE - NERO LOFTY
FLOOR: NERO 60x120
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WALL: CIELO 40x80 - COCCIO BIANCO 80x80 - BIANCO 40x80 
WASHBASIN: ITALGRANITILIVE - CIELO PLAN - CIELO BASIN
CABINET: ITALGRANITILIVE - CIELO DOUBLE LOFTY 
FLOOR: CIELO 80x80
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FLEXIBLE 
DESIGN.

Le profondità cromatiche modellano 
intere pareti e tutti i volumi dell’abitare 
contemporaneo, Nuances possiede un 
design intramontabile e un gusto sobrio, 
molto attento agli aspetti del comfort.

The chromatic depths mould entire walls 
and all the volumes of contemporary living: 
Nuances boasts an evergreen design 
and an essential taste, which caters 
specifically to the need for comfort.
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EVERGREEN 
STYLE.

Die chromatischen Tiefen formen ganze Wände 
und alle Volumen des zeitgenössischen Wohnens, 
Nuances hat ein zeitloses Design für nüchterne 
Geschmacksrichtungen und achtet auf 
höchsten Komfort.

La profondeur des couleurs dessine des parois 
entières et tous les volumes d’une maison 
contemporaine. Nuances propose un design 
intemporel et un goût sobre, très attentif 
au confort.

Las tonalidades intensas dan forma a paredes 
enteras y a todos los volúmenes de la vivienda 
contemporánea, Nuances cuenta con un diseño 
atemporal y un gusto sobrio, muy atento en 
cuestión de comodidad.

Цветовая глубина моделирует стены и 
объемы современного жилья целиком. 
Nuances характеризуется неподвластным 
времени дизайном и сдержанным вкусом, 
способствующим созданию комфорта.

WALL: TORTORA 40x80 - MOSAICO OVALE SALVIA 19,5x37 - SALVIA 40x80 
WASHBASIN: ITALGRANITILIVE - TORTORA PLAN - TORTORA BASIN
CABINET: ITALGRANITILIVE - TORTORA DOUBLE LOFTY 
FLOOR: TORTORA 80x80
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WALL: BOTANICA VERDE - SALVIA 120x280x0,6
WASHBASIN: ITALGRANITILIVE - BIANCO CUT
CABINET: ITALGRANITILIVE - BIANCO DOUBLE LOFTY 
FLOOR: GRIGIO 80x80
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BOTANICA
VERDE/CIPRIA.

Der Minimalismus von Nuances wird mit 
szenografischen Dekorationen verziert, die auf 
zwei Mega-Platten 120x280 cm entwickelt 
wurden:  zwei Themen, die farblich perfekt in 
die Palette der Kollektion passen. 

Le minimalisme de Nuances est décoré avec  
des ailes scénographiques proposes sur deux 
plaques Mega en dimension 120x280: deux 
thèmes que à niveau chromatiques s’insèrent 
parfaitement  dans la palette des couleurs.

El minimalismo de Nuances está decorado con 
fondos escenográficos desarrollados sobre dos 
planchas Mega de 120x280 cm: dos temas 
cromáticos que encajan a la perfección en la 
paleta de la colección.

Минимализм Nuances украшен 
сценографическими фонами, 
разработанными на двух плитах 
Mega 120x280 см: две темы, которые 
идеально вписываются в палитру 
коллекции на хроматическом уровне.

WALL: BOTANICA CIPRIA - CIPRIA - SALVIA 120x280x0,6
WASHBASIN: ITALGRANITILIVE - BIANCO CUT
CABINET: ITALGRANITILIVE - BIANCO DOUBLE LOFTY 
FLOOR: CIPRIA 80x80

Il minimalismo di Nuances è decorato 
da quinte scenografiche sviluppate su 
due lastre Mega 120x280 cm: due temi 
che a livello cromatico si inseriscono alla 
perfezione nella palette della collezione.

The minimalism of Nuances is decorated 
by scenographic backdrops developed 
on two Mega 120x280 cm slabs: two 
themes that, in terms of colour, fit 
perfectly into the collection’s palette.
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WALL: DECORO FOLIAGE A,B,C - CIELO 120x280x0,6
FLOOR: MARRONE 80x80
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WALL: DECORO TRIANGOLO CIPRIA A,B,C - CIPRIA 120x280x0,6
FLOOR: COCCIO CIPRIA 80x80
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COCCIO
FORMATO 
EXTRA-LARGE.

Coccio raggiunge una nuova dimensione 
espressiva: le straordinarie proporzioni delle 
lastre Mega conferiscono un’eccezionale 
forza decorativa alle sei miscele cromatiche.

120x280x0,6 cm
471/4”x1101/4”x1/4

WALL: COCCIO CIPRIA 120x280x0,6 - FIAMMA 120x280x0,6
FLOOR: NERO 120x120

Coccio reaches a new expressive dimension: 
the extraordinary proportions of the Mega 
slabs give an exceptional decorative 
strength to the six chromatic mixtures.

Coccio erreicht eine neue Ausdrucksdimension: 
Die außergewöhnlichen Proportionen der Mega-Platten verleihen 
den sechs Farbmischungen eine außergewöhnliche dekorative Kraft.

Coccio rejoint tune nouvelle dimension d’expression: les extraordinaires 
proportion de plaque Mega confèrent une force de décoration très 
puissante aux 6 mélanges chromatiques.

Coccio alcanza una nueva dimensión expresiva: las extraordinarias 
proporciones de las planchas Mega dan una fuerza decorativa 
excepcional a las seis mezclas de colores.

Coccio достигает нового выразительного измерения: 
необычайные пропорции плит Mega придают 
исключительную декоративную прочность шести 
хроматическим смесям.
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TRIANGOLO 
CIELO/CIPRIA.

WALL: DECORO TRIANGOLO CIELO A,B,C 120x280x0,6
FLOOR: CIELO 80x80

Un motivo geometrico dalla 
tridimensionalità illusoria sviluppato 
su tre lastre Mega 120x280 cm. 
Triangolo Cielo sposa i toni freddi 
della collezione mentre Triangolo 
Cipria insiste sulle tinte più calde.

A geometric motif with an illusory 
three-dimensionality developed 
on three Mega 120x280 cm slabs. 
Triangolo Cielo marries the cold 
tones of the collection while Triangolo 
Cipria insists on warmer shades.

Ein illusorisches dreidimensionales geometrisches 
Motiv, das auf drei Mega-Platten 120x280 cm 
entwickelt wurde. Triangolo Cielo verbindet die 
kalten Töne der Kollektion, während Triangolo Cipria 
auf wärmeren Farben besteht.

Un décor géométrique avec une tridimensionnalité 
d’illusion propos sur 3 plaques Mega 120x280. 
Tringolo Cielo se marie avec les tonalités froides des 
series et son homologue Triangolo Cipria insiste sur 
des teintes plus chaudes.

Un ilusorio motivo geométrico tridimensional 
desarrollado sobre tres losas Mega de 120x280 cm. 
Triangolo Cielo casa los tonos fríos de la colección 
mientras Triangolo Cipria insiste en colores 
más cálidos.

Геометрический узор с иллюзорной 
трехмерностью разработан на трех плитах 
Mega 120x280 см. Triangolo Cielo сочетает 
холодные тона коллекции, в то время 
как Triangolo Cipria настаивает на более 
теплых цветах.
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WALL: DECORO SFUMATURA CIELO 120x280x0,6
FLOOR: TORTORA 120x120

SFUMATURA
CIELO/CIPRIA.

L’emozione del colore si 
stempera nella leggerezza 
della luce, in un gradiente 
cromatico morbido e vibrante.

The emotion of color 
dissolves in the lightness 
of light, in a soft and vibrant 
chromatic gradient.

Die Emotion der Farbe löst sich in der Leichtigkeit 
des Lichts auf, in einem weichen und lebendigen 
Farbverlauf.

L’émotion de la couleur s’estompe dans la légèreté 
de la lumière, avec un denuançace chromatique 
doux et vibrante.

La emoción del color se disuelve en la ligereza 
de la luz, en un degradado de color suave y vibrante.

Эмоция цвета растворяется в легкости света, 
в мягком и ярком цветовом градиенте.
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NEW
TECHNOLOGY. 

ADVANCED TECHNOLOGY SURFACES

StrideUp® è la tecnologia rivoluzionaria 
che combina un’elevata resistenza 
allo scivolamento e una morbidezza di 
superficie unica. StrideUp® garantisce un 
elevato coefficiente di attrito dinamico, 
ideale per pavimentare zone ad elevato 
calpestio e, al tempo stesso, possiede 
una superficie morbida, facile da pulire 
e da igienizzare. Il gres porcellanato 
StrideUp® è versatile, risponde a 
importanti esigenze di sicurezza e offre 
continuità tra ambienti interni ed esterni: 
una soluzione sicura, pensata con stile.

StrideUp® is the revolutionary 
technology which combines outstanding 
slip-resistance with a unique surface 
softness. StrideUp® guarantees a 
superior dynamic coefficient of friction, 
which is ideal for tiling areas with high 
foot traffic and, concurrently, it has a 
soft surface which is easy to clean and 
sanitise. StrideUp® porcelain stoneware is 
versatile, complying with significant safety 
requirements and offering continuity 
between indoor and outdoor settings: 
it is a safe solution, devised with style.

StrideUp® ist die revolutionäre Technologie, die hohe Rutschfestigkeit 
und einzigartige Oberflächenweichheit kombiniert. StrideUp® garantiert 
einen hohen dynamischen Reibungskoeffizienten, ideal als Bodenbelag für 
beanspruchte Flächen und hat gleichzeitig eine weiche Oberfläche, die leicht 
zu reinigen und zu desinfizieren ist. StrideUp® Feinsteinzeug ist vielseitig, 
erfüllt wichtige Sicherheitsanforderungen und bietet Kontinuität zwischen 
Innen- und Außenbereichen: Eine sichere und absolut stilvolle Lösung.

StrideUp® est la technologie révolutionnaire qui associe une résistance au 
glissement élevée et une douceur de la surface unique. StrideUp® garantit 
un coefficient de frottement dynamique élevé, idéal pour revêtir les espaces 
très fréquentés, tout en proposant une surface douce, facile à nettoyer 
et à entretenir. Le grès cérame StrideUp® est polyvalent, répond à des 
prescriptions de sécurité très strictes et offre une continuité entre espaces 
intérieurs et extérieurs : une solution sûre, conçue avec style.

StrideUp® es la tecnología revolucionaria que combina una alta resistencia 
al deslizamiento y una suavidad de superficie única. StrideUp® garantiza 
un alto coeficiente dinámico de fricción, ideal para pavimentar zonas de alto 
tránsito y, al mismo tiempo, tiene una superficie suave, fácil de limpiar y 
desinfectar. El gres porcelánico StrideUp® es versátil, responde a importantes 
necesidades de seguridad y ofrece continuidad entre ambientes interiores y 
exteriores: una solución segura y con clase.

StrideUp® – это революционная технология, сочетающая высокую 
устойчивость с скольжению и мягкость уникальной поверхности. 
StrideUp® гарантирует высокий коэффициент динамичного трения, 
что делает эту плитку идеальным решением для пешеходных 
зон с высоким уровнем изнашивания, и в то же время плитка 
обладает мягкой поверхностью, которую легко очищать и 
гигиенически обрабатывать. StrideUp® – это универсальная плитка из 
керамогранита, отвечающая важным требованиям безопасности и 
позволяющая создавать связность между интерьерами и наружными 
пространствами. Надежное и стильное решение. 
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WALL: SALVIA 60x120 - GRIGIO 120x280x0,6
FLOOR: SALVIA 60x120 - COCCIO GRIGIO 60x120

ADVANCED TECHNOLOGY SURFACES
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FLOOR:  TORTORA 80x80 20mm - COCCIO TORTORA 80x80 20mm - TORTORA GRADONE CON TORO 40x80 20mm
ANGOLARE CURVILINEO CON TORO 80x80 20mm - CANALINA 8x16x80 20mm - CANALINA ANGOLARE 8x16x80 20mm - GRIGLIA 16x80 20mm
GRIGLIA ANGOLARE 16x80 20mm - COCCIO TORTORA GRADONE ASSEMBLATO 40x80 20mm - COCCIO TORTORA ALZATA CON SCURETTO 20x80 20mm

REWRITING OUTDOOR SURFACES

4544
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OPEN,
REWRITING 
OUTDOOR 
SURFACES. 

OPEN è il progetto di superfici per esterno 
realizzate in gres porcellanato tecnico con 
spessore extra 2 cm. Attraverso funzionalità 
e soluzioni tecniche impareggiabili, OPEN 
garantisce la massima flessibilità di utilizzo 
per i grandi spazi pubblici e residenziali.

The OPEN project offers outdoor surfaces 
in 2 cm thick technical porcelain stoneware.
With its unique functionality and technical 
solutions, OPEN ensures maximum 
flexibility of use in large-scale public 
and residential spaces.

OPEN bezieht sich auf ein Projekt für technisches Feinsteinzeug für den 
Außenbereich mit einer Extra-Stärke von 2 cm. Durch unvergleichliche 
Funktionalität und technische Lösungen garantiert OPEN maximale 
Nutzungsflexibilität für große öffentliche und Wohnumgebungen. 

OPEN est le projet des surfaces d’extérieur réalisées en grès cérame 
technique d’une épaisseur extralarge de 2 cm. Grâce à des fonctionnalités 
et à des solutions techniques inégalées, OPEN garantit un maximum 
de flexibilité d’utilisation pour les grands espaces publics et les 
lieux d’habitation.

OPEN es el proyecto de superficies para exterior realizadas en gres 
porcelánico técnico con un grosor adicional de 2 cm. A través de funciones 
y soluciones técnicas incomparables, OPEN garantiza la máxima 
flexibilidad de uso para grandes espacios públicos y residenciales. 

OPEN — это проект для наружных зон, реализованный из технического 
керамогранита толщиной более 2 см. Благодаря функциональности 
и передовым техническим решениям OPEN гарантирует 
максимальную гибкость в использовании как в обширных 
общественных зонах, так и в небольших и уютных жилых.  

TORTORA 80x80 20mm - COCCIO TORTORA 80x80 20mm
COCCIO TORTORA GRADONE ASSEMBLATO 40x80 20mm 
COCCIO TORTORA ALZATA CON SCURETTO 20x80 20mm
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A COMPLETE 
AND FLAWLESS 
SURFACE DESIGN.

OPEN completa tutte le 
parti funzionale dell’outdoor 
attraverso un completo 
sistema di pezzi speciali 
coordinato a tutte le 
pavimentazioni planari.

OPEN meets all functional 
outdoor requirements with 
a complete system of special 
pieces to match the flat 
flooring solutions.

ANGOLARE CURVILINEO 
CON TORO / 
CURVILINEAR CORNER 
WITH BULLNOSE
16x80

GRADONE CON TORO
STEP TREAD WITH 
BULLNOSE
40x80

CANALINA / DUCT
8x16x80

GRIGLIA / GRATING
16x80

GRIGLIA ANGOLARE
CORNER GRATING 
16x80

CANALINA ANGOLARE
CORNER DUCT  
8x16x80

GRADONE ASSEMBLATO
ASSEMBLED STEP TREAD  
40x80

ALZATA CON SCURETTO
RISER WITH GROOVE  
20x80

OPEN vervollständigt alle Funktionsteile des 
Außenbereichs durch ein komplettes System 
von Formteilen, die auf alle Bodenbeläge 
abgestimmt sind.

OPEN complète l’aménagement de toutes 
les zones fonctionnelles extérieures, grâce 
à un ensemble complet de pièces spéciales 
qui s’adaptent à tous les revêtements plans.

OPEN completa todas las partes funcionales 
del exterior mediante un completo sistema de 
piezas especiales coordinadas con todos los 
suelos planos.

В коллекции OPEN имеется широкая 
гамма специальных и фасонных частей для 
максимального упрощения укладки покрытий 
в узких местах.
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WALL: ANTRACITE 120x280x0,6
FLOOR: ANTRACITE 60x120 20mm

REWRITING OUTDOOR SURFACES

5150
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Die Module für den Außenbereich vermitteln 
große Natürlichkeit durch die pudrige 
Erscheinung der Pigmente und eine komplexe 
Verflechtung von stofflichen Mikrodetails. 

Les séries pour extérieur transmettent une 
grande spontanéité à travers la qualité 
poudreuse des pigments et un entrelacs de 
micro détails matériels complexe. 

Los módulos para exteriores aportan gran 
naturalidad a través de la calidad empolvada 
de los pigmentos y un complejo entramado 
de microdetalles con textura. 

Наружные модули создают атмосферу 
натуральности благодаря пыльной 
текстуре пигментов и сложному 
смешению текстурных микродеталей. 

OPEN

I moduli da esterno 
trasferiscono grande 
naturalezza attraverso 
la qualità polverosa dei 
pigmenti e un complesso 
intreccio di micro 
dettagli materici.

The outdoor modules 
transfer a great deal of 
natural appeal through 
the powdery quality 
of the pigments and a 
complex interweaving 
of micro textured details.

cipria tortora grigio antracite grigio 
coccio

tortora 
coccio

80x80 cm
311/2”x311/2”

60x120 cm
231/2”x471/4”

FLOOR: COCCIO GRIGIO 80x80 20mm 
TABLE: NERO 120x260x0,6
WALL: ANTRACITE 120x260x0,6
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BIANCO

 6 mm 

Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp

SUPERFICIE
SURFACE

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый NU01XPA

StrideUp NU0112 NU01BA NU0188 NU0184 NU0168 NU0163
Antislip NU01BAA

V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

Nuances
INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION 

GRES PORCELLANATO - RETTIFICATO / PORCELAIN STONEWARE - RECTIFIED
FEINSTEINZEUG - KALIBRIERT / GRES CERAME - RECTIFIÉ / GRES PORCELANICO - RECTIFICADO / КЕРАМОГРАНИТ - РЕТИФИЦИРОВАННЫЙ

CONFORMING TO STANDARDS 
EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Ev ≤ 0,5%

BENDING
STRENGTH

FROST 
RESISTANCE

CHEMICALS 
RESISTANCE

STAIN 
RESISTANCE

RECTIFIED

R10 / A+B PENDULUM PTV > 36 ANSI A326.3 > 0,42 R11 / A+B+C ANSI A326.3 > 0,42 ANSI A326.3 > 0,42
STRIDEUP STRIDEUP STRIDEUP ANTISLIP

OPEN
ANTISLIP
OPEN

NATURALE / MATTE

 9 mm StrideUp 

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

NEW
SIZE

5554
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 9 mm StrideUp 

NERO

 6 mm 

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp

SUPERFICIE
SURFACE

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый NU04XPA

StrideUp NU0412 NU04BA NU0488 NU0484 NU0468 NU0463
Antislip NU04BAA

V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

ANTRACITE

 6 mm 

Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

 9 mm StrideUp  20 mm OPEN+

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 
60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

OPEN - UGL
60x120 - 80x80

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp   20 mm OPEN

SUPERFICIE
SURFACE

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый NU03XPA

StrideUp NU0312 NU03BA NU0388 NU0384 NU0368 NU0363
Antislip NU03BAA NU03BA2 NU03882

Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

NEW
SIZE

NEW
SIZE
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TORTORA
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 
60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

OPEN - UGL
60x120 - 80x80

 6 mm  9 mm StrideUp  20 mm OPEN+

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp   20 mm OPEN

SUPERFICIE
SURFACE

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый NU06XPA

StrideUp NU0612 NU06BA NU0688 NU0684 NU0668 NU0663
Antislip NU06BAA NU06BA2 NU06882

V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

AVORIO

 6 mm  9 mm StrideUp 

Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp

SUPERFICIE
SURFACE

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый NU05XPA

StrideUp NU0512 NU05BA NU0588 NU0584 NU0568 NU0563
Antislip NU05BAA

NEW
SIZE

NEW
SIZE
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 9 mm StrideUp 

MARRONE

 6 mm 

Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp

SUPERFICIE
SURFACE

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый NU08XPA

StrideUp NU0812 NU08BA NU0888 NU0884 NU0868 NU0863
Antislip NU08BAA

V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

CIPRIA

 6 mm  9 mm StrideUp  20 mm OPEN+

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 
60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

OPEN - UGL
60x120 - 80x80

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp   20 mm OPEN

SUPERFICIE
SURFACE

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый NU07XPA

StrideUp NU0712 NU07BA NU0788 NU0784 NU0768 NU0763
Antislip NU07BAA NU07BA2 NU07882

Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

NEW
SIZE

NEW
SIZE
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SALVIA

 6 mm  9 mm StrideUp 

Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80 - 40x80

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp

SUPERFICIE
SURFACE

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

Naturale / Matte / Natur / 
Naturel / Natural / Матовый NU09XPA

StrideUp NU09BA NU0988 NU0984
V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

GRIGIO

 6 mm  9 mm StrideUp  20 mm OPEN+

Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 
60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

OPEN - UGL
60x120 - 80x80

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp   20 mm OPEN

SUPERFICIE
SURFACE

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый NU02XPA

StrideUp NU0212 NU02BA NU0288 NU0284 NU0268 NU0263
Antislip NU02BAA NU02BA2 NU02882

NEW
SIZE

NEW
SIZE
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 6 mm  9 mm StrideUp 

FIAMMA
StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80 - 40x80

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp

SUPERFICIE
SURFACE

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый NU11XPA

StrideUp NU11BA NU1188 NU1184
V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

 9 mm StrideUp  6 mm 

CIELO
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80 - 40x80

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp

SUPERFICIE
SURFACE

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый NU10XPA

StrideUp NU10BA NU1088 NU1084

Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

NEW
SIZE

NEW
SIZE
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COLOR COMBINATIONS

Il progetto Nuances è composto da 11 colori e 6 superfici decorative 
in abbinamento cromatico. L’accostamento tra tonalità e l’unione 
con i moduli Coccio, offrono infinite possibilità compositive.

The Nuances project consists of 11 colors and 6 decorative surfaces 
in a wide chromatic matching. The colors combination and the union 
with the Coccio Decos suggest infinite composition possibilities.

Cielo, Bianco, NeroBianco, Marrone, Cielo Bianco, Nero, Tortora, Cielo Grigio, Bianco, Salvia Bianco, Salvia, Nero, Grigio Cielo, Antracite, Nero

Bianco, Antracite, FiammaBianco, Cipria, Marrone Cipria, Marrone, Fiamma Bianco, Fiamma, Cielo Cipria, Marrone, Nero Marrone, Tortora, Avorio, Nero

Bianco Coccio /
Nero, Tortora, Cielo

Grigio Coccio /
Bianco, Nero, Salvia

Antracite Coccio /
Bianco, Nero, Cielo, Fiamma

Tortora Coccio /
Avorio, Cipria, Marrone, 
Nero

Cipria Coccio /
Bianco, Marrone, Cielo, 
Fiamma

STUCCHI CONSIGLIATI / RECOMMENDED GROUTS

Colori
Colors

Bianco Grigio Antracite Nero Avorio Tortora Cipria Marrone Salvia Cielo Fiamma

Kerakoll

03 06 09 10 20 07 45 46 08 14 35

Mapei

130 112 113 119 111 110 133 136 113 172 142

Avorio Coccio /
Bianco, Cipria, Marrone, 
Fiamma

Das Projekt „Nuances“  besteht aus 11 Farben und 6 dekorativen Oberflächen in chromatischer Kombination.
Die Kombination der Farben und die Verbindung mit den Coccio-Modulen bieten unendliche 
Kompositionsmöglichkeiten.

Le projet de Nuances est composé par 11 couleurs et 6 surfaces décoratives en calepinage chromatique.
Le calepinage entre tonalités et les décors Coccio proposent énormes possibilités de composition.

El proyecto Nuances consta de 11 colores y 6 superficies decorativas en combinación cromática.
La combinación de tonalidades y la unión con los módulos Coccio ofrecen infinitas 
posibilidades compositivas.

Проект Nuances представлен в 11 цветах и 6 декоративных поверхностях. Комбинация оттенков 
и объединение с модулями Coccio открывают безграничные возможности для комбинаций. 

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Bianco Coccio Grigio Coccio

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

OPEN - UGL
80x80

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

OPEN - UGL
80x80

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Antracite Coccio

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Avorio Coccio Tortora Coccio

COCCIO

 9 mm StrideUp  20 mm OPEN+

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Cipria Coccio

  9 mm StrideUp   20 mm OPEN

SUPERFICIE  
SURFACE

Coccio 
60x120 cm 
231/2”x471/4”

Coccio 
80x80 cm 
311/2”x311/2”

Coccio 
80x80 cm 
311/2”x311/2”

BIANCO StrideUp NU01BAC NU0188C

GRIGIO
StrideUp NU02BAC NU0288C

Antislip NU02882C

ANTRACITE StrideUp NU03BAC NU0388C

AVORIO StrideUp NU05BAC NU0588C

TORTORA
StrideUp NU06BAC NU0688C

Antislip NU06882C

CIPRIA StrideUp NU07BAC NU0788C V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO
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BIANCO COCCIO
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

GRIGIO COCCIO
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

  6 mm MEGA

SUPERFICIE  
SURFACE

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый

BIANCO COCCIO NU01XPAC

AVORIO COCCIO NU05XPAC

  6 mm MEGA

SUPERFICIE  
SURFACE

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый

GRIGIO COCCIO NU02XPAC

ANTRACITE COCCIO NU03XPAC

ANTRACITE COCCIO
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

AVORIO COCCIO
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

 6 mm NEW  6 mm NEW

6968
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 6 mm 

TORTORA COCCIO
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

CIPRIA COCCIO
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

  6 mm MEGA

SUPERFICIE  
SURFACE

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый

TORTORA COCCIO NU06XPAC

CIPRIA COCCIO NU07XPAC

SFUMATURA CIELO
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

  6 mm MEGA

SUPERFICIE  
SURFACE

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый

SFUMATURA CIELO NUS2XPAD

SFUMATURA CIPRIA NUS1XPAD

 6 mm 

SFUMATURA CIPRIA
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

NEW NEW
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BOTANICA VERDE
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

 6 mm 

BOTANICA CIPRIA
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

  6 mm MEGA

SUPERFICIE  
SURFACE

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый

BOTANICA VERDE A NUB1XPADA

BOTANICA VERDE B NUB1XPADB

A B

  6 mm MEGA

SUPERFICIE  
SURFACE

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый

BOTANICA CIPRIA A NUB2XPADA

BOTANICA CIPRIA B NUB2XPADB

A B

 6 mm NEWNEW
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 6 mm 

TRIANGOLO CIELO
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

TRIANGOLO CIPRIA
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

  6 mm MEGA

SUPERFICIE  
SURFACE

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый

TRIANGOLO CIELO A NUT1XPADA

TRIANGOLO CIELO B NUT1XPADB

TRIANGOLO CIELO C NUT1XPADC

  6 mm MEGA

SUPERFICIE  
SURFACE

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый

TRIANGOLO CIPRIA  A NUT2XPADA

TRIANGOLO CIPRIA  B NUT2XPADB

TRIANGOLO CIPRIA  C NUT2XPADC

A B CA B C

NEW  6 mm NEW
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 6 mm 

FOLIAGE
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

A B C

  6 mm MEGA

SUPERFICIE  
SURFACE

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый

FOLIAGE  A NUF0XPADA

FOLIAGE  B NUF0XPADB

FOLIAGE  C NUF0XPADC

NEW

FOLIAGE DECORO
StrideUp - UGL 
60x120

  9 mm 

SUPERFICIE  
SURFACE

180x120 cm 
707/8”x471/4”

StrideUp FOLIAGE DECORO NU00DF

I decori sono stati studiati per comporre le intere pareti in 
diverse dimensioni; il disegno si riprende sui vari lati.
Si consiglia di comporre il disegno prima della posa.

The decorations are designed to compose the entire walls 
with different sizes; the design is repeated on various sides.
It is advisable to compose the design before laying.

A B C

LA COMPOSIZIONE

NEW 9 mm StrideUp 
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  9 mm 

SUPERFICIE  
SURFACE

180x120 cm 
707/8”x471/4”

StrideUp
TRIANGOLO CIELO DECORO NU00DT1

TRIANGOLO CIPRIA DECORO NU00DT2

TRIANGOLO CIELO DECORO
StrideUp - UGL 
60x120

TRIANGOLO CIPRIA DECORO
StrideUp - UGL 
60x120

A B C

I decori sono stati studiati per comporre le intere pareti in 
diverse dimensioni; il disegno si riprende sui vari lati.
Si consiglia di comporre il disegno prima della posa.

The decorations are designed to compose the entire walls 
with different sizes; the design is repeated on various sides.
It is advisable to compose the design before laying.

A B C

BOTANICA VERDE DECORO
StrideUp - UGL 
60x120

A

B

BOTANICA CIPRIA DECORO
StrideUp - UGL 
60x120

  9 mm 

SUPERFICIE  
SURFACE

120x120 cm 
471/4”x471/4”

StrideUp
BOTANICA VERDE DECORO NU00DB1

BOTANICA CIPRIA DECORO NU00DB2

B

A

I decori sono stati studiati per comporre le intere pareti in 
diverse dimensioni; il disegno si riprende sui vari lati.
Si consiglia di comporre il disegno prima della posa.

The decorations are designed to compose the entire walls 
with different sizes; the design is repeated on various sides.
It is advisable to compose the design before laying.

LA COMPOSIZIONE

LA COMPOSIZIONE

LA COMPOSIZIONE

LA COMPOSIZIONE

NEW 9 mm StrideUp NEW 9 mm StrideUp 
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LISTELLO TRATTO

 6 mm 

Naturale / Matte - UGL
20x120

SUPERFICIE
SURFACE

Listello Tratto
20x120 cm 
8x471/4”
Pcs Box 6

Naturale / 
Matte - UGL

BIANCO NU01LT
GRIGIO NU02LT
ANTRACITE NU03LT
NERO NU04LT
AVORIO NU05LT
TORTORA NU06LT

SUPERFICIE
SURFACE

Listello Tratto
20x120 cm  
8x471/4”
Pcs Box 6

Naturale / 
Matte - UGL

CIPRIA NU07LT
MARRONE NU08LT
SALVIA NU09LT
CIELO NU10LT
FIAMMA NU11LT

SU RETE
MESH MOUNTED

Tessera  
2,5x120 1”x471/4”

Listello Tratto

Bianco
Listello Tratto

Grigio
Listello Tratto

Antracite
Listello Tratto

Nero
Listello Tratto

Avorio
Listello Tratto

Tortora
Listello Tratto

Cipria
Listello Tratto

Marrone
Listello Tratto

Salvia
Listello Tratto

Cielo
Listello Tratto

Fiamma
Listello Tratto

 6 mm 

MURETTO
Naturale / Matte - UGL
30x30

Cipria
Muretto

Cielo
Muretto

Salvia
Muretto

Bianco
Muretto

Antracite
Muretto

Grigio
Muretto

Nero
Muretto

Avorio
Muretto

Tortora
Muretto

SUPERFICIE
SURFACE

Muretto
30x30 cm 
117/8”x117/8”
Pcs Box 6

Naturale / 
Matte - UGL

BIANCO NU01MB
GRIGIO NU02MB
ANTRACITE NU03MB
NERO NU04MB
AVORIO NU05MB
TORTORA NU06MB

SUPERFICIE
SURFACE

Muretto
30x30 cm 
117/8”x117/8”
Pcs Box 6

Naturale / 
Matte - UGL

CIPRIA NU07MB
MARRONE NU08MB
SALVIA NU09MB
CIELO NU10MB
FIAMMA NU11MB

Fiamma
Muretto

Marrone
Muretto

SU RETE
MESH MOUNTED

Tessere  
2,8x9,8 11/8”x37/8”

Muretto

NEW NEW
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MOSAICO LISTELLI

 9 mm StrideUp 

StrideUp - UGL
30x30

Salvia
Mosaico Listelli

Fiamma
Mosaico Listelli

Cielo
Mosaico Listelli

Bianco
Mosaico Listelli

Antracite
Mosaico Listelli

Grigio
Mosaico Listelli

Nero
Mosaico Listelli

Avorio
Mosaico Listelli

Cipria
Mosaico Listelli

Tortora
Mosaico Listelli

Marrone
Mosaico Listelli

SUPERFICIE
SURFACE

Mosaico Listelli Mix*
30x30 cm 
117/8”x117/8”
Pcs Box 6

StrideUp

MIX CALDO 1 NU00MLC1
MIX CALDO 2 NU00MLC2
MIX FREDDO 1 NU00MLF1
MIX FREDDO 2 NU00MLF2
MIX FREDDO 3 NU00MLF3

SUPERFICIE
SURFACE

Mosaico Listelli
30x30 cm 
117/8”x117/8”
Pcs Box 6

StrideUp

BIANCO NU01ML
GRIGIO NU02ML
ANTRACITE NU03ML
NERO NU04ML
AVORIO NU05ML
TORTORA NU06ML

SUPERFICIE
SURFACE

Mosaico Listelli
30x30 cm 
117/8”x117/8”
Pcs Box 6

StrideUp

CIPRIA NU07ML
MARRONE NU08ML
SALVIA NU09ML
CIELO NU10ML
FIAMMA NU11ML

SU RETE
MESH MOUNTED

Tessere  
1,5x15 1/2”x6” - 2,5x15 1”x6”
3x15 11/8”x6” - 4x15 15/8”x6”

Mosaico Listelli

Mix Caldo 1
Mosaico Listelli Mix
(Avorio, Tortora, 
Cipria, Marrone)

Mix Freddo 1
Mosaico Listelli Mix
(Bianco, Grigio, 
Antracite, Nero)

Mix Caldo 2
Mosaico Listelli Mix
(Avorio, Tortora, 
Cipria, Fiamma)

Mix Freddo 3
Mosaico Listelli Mix
(Bianco, Grigio, 
Antracite, Salvia)

Mix Freddo 2
Mosaico Listelli Mix
(Bianco, Grigio, 
Antracite, Cielo)

MOSAICO LISTELLI MIX*
StrideUp - UGL
30x30

* I Mosaici Listelli Mix sono formati da 4 colori in posizione casuale.  
La dimensione e la distribuzione dei listelli non varia.
Listelli Mix mosaics consist of 4 colors in random positions.  
Size and distribution of the listels do not change. 
Mosaci Listelli Mix besteht aus 4 Farben in zufälligen Positionen.  
Die Größe und Verteilung der Streifen variiert nicht.

Les Mosaïques listelli mix sont composés de 4 couleurs posé au hasard.  
La dimension et la distribution des listels ne changent pas.
Los Mosaicos Listelo Mix constan de 4 colores en posiciones aleatorias.  
El tamaño y distribución de los listelos no varía.
Мозаика Listelli Mix сформирована из 4 цветов в случайном порядке. 
Размеры и расположение listelli не меняются.

MOSAICO OVALE

 9 mm StrideUp 

StrideUp - UGL
19,5x37

Salvia
Mosaico Ovale

Cielo
Mosaico Ovale

Fiamma
Mosaico Ovale

Bianco
Mosaico Ovale

Grigio
Mosaico Ovale

Antracite
Mosaico Ovale

Nero
Mosaico Ovale

Avorio
Mosaico Ovale

Tortora
Mosaico Ovale

Cipria
Mosaico Ovale

Marrone
Mosaico Ovale

SUPERFICIE
SURFACE

Mosaico Ovale
19,5x37 cm 
4”x145/8”
Pcs Box 6

StrideUp

BIANCO NU01MOV
GRIGIO NU02MOV
ANTRACITE NU03MOV
NERO NU04MOV
AVORIO NU05MOV
TORTORA NU06MOV

SUPERFICIE
SURFACE

Mosaico Ovale
19,5x37 cm 
4”x145/8”
Pcs Box 6

StrideUp

CIPRIA NU07MOV
MARRONE NU08MOV
SALVIA NU09MOV
CIELO NU10MOV
FIAMMA NU11MOV

SUPERFICIE
SURFACE

Mosaico Ovale Mix
19,5x37 cm 
4”x145/8”
Pcs Box 6

StrideUp

MIX CALDO 1 NU00MOVC1
MIX CALDO 2 NU00MOVC2
MIX FREDDO 1 NU00MOVF1
MIX FREDDO 2 NU00MOVF2
MIX FREDDO 3 NU00MOVF3

SU RETE
MESH MOUNTED

Tessera  
4,7x18,7 17/8”x73/8”

Mosaico Ovale

Mix Caldo 1
Mosaico Ovale Mix
(Avorio, Tortora, 
Cipria, Marrone)

Mix Caldo 2
Mosaico Ovale Mix
(Avorio, Tortora, 
Cipria, Fiamma)

Mix Freddo 1
Mosaico Ovale Mix
(Bianco, Grigio, 
Antracite, Nero)

Mix Freddo 2
Mosaico Ovale Mix
(Bianco, Grigio, 
Antracite, Cielo)

Mix Freddo 3
Mosaico Ovale Mix
(Bianco, Grigio, 
Antracite, Salvia)

MOSAICO OVALE MIX
StrideUp - UGL
19,5x37
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SUPERFICIE
SURFACE

Mosico Triangoli Mix*
30x30 cm 
117/8”x117/8”
Pcs Box 6

StrideUp

MIX CALDO 1 NU00MTGC1
MIX CALDO 2 NU00MTGC2
MIX FREDDO 1 NU00MTGF1
MIX FREDDO 2 NU00MTGF2
MIX FREDDO 3 NU00MTGF3

 9 mm StrideUp 

Bianco
Mosaico A

Cipria
Mosaico A

Antracite
Mosaico A

Salvia
Mosaico A

Grigio
Mosaico A

Marrone
Mosaico A

Nero
Mosaico A

Cielo
Mosaico A

Avorio
Mosaico A

Fiamma
Mosaico A

Tortora
Mosaico A

MOSAICO A
StrideUp - UGL
30x30

SUPERFICIE
SURFACE

Mosaico A
30x30 cm 
117/8”x117/8”
Pcs Box 12

StrideUp

BIANCO NU013MA
GRIGIO NU023MA
ANTRACITE NU033MA
NERO NU043MA
AVORIO NU053MA
TORTORA NU063MA

SUPERFICIE
SURFACE

Mosaico A
30x30 cm 
117/8”x117/8”
Pcs Box 12

StrideUp

CIPRIA NU073MA
MARRONE NU083MA
SALVIA NU093MA
CIELO NU103MA
FIAMMA NU113MA

SU RETE
MESH MOUNTED

Tessera  
2x2 3/4”x3/4”

Tessera  
5x5 2”x2”

Tessera  
9,8x9,8 37/8”x37/8”

Mosaico B Mosaico A Mosaico Triangoli

MOSAICO TRIANGOLI MIX*
StrideUp - UGL
30x30

Mix Caldo 1
Mosaico Triangoli Mix
(Avorio, Tortora, Cipria)

Mix Freddo 1
Mosaico Triangoli Mix
(Bianco, Grigio, Salvia)

Mix Caldo 2
Mosaico Triangoli Mix
(Avorio, Tortora, Fiamma)

Mix Freddo 2
Mosaico Triangoli Mix
(Bianco, Grigio, Cielo)

Mix Freddo 3
Mosaico Triangoli Mix
(Bianco, Grigio, Antracite)

* I Mosaici Triangoli Mix sono formati da 3 colori in posizione casuale.  
La dimensione e la distribuzione dei triangoli non varia.
Triangoli Mix Mosaics consist of 3 colors in random positions.  
Size and distribution of the triangles do not change. 
Mosaci Trinagoli Mix besteht aus 3 Farben in zufälligen Positionen.  
Die Größe und Verteilung der Dreiecke variiert nicht.

Les Mosaïques Triangles Mix sont composés de 3 couleurs posé au 
hasard. La dimension et la distribution des triangles ne changent pas.
Los Mosaicos Triangulos Mix constan de 3 colores en posiciones 
aleatorias. El tamaño y distribución de los triangulos no varía. 
Мозаика Triangoli Mix сформирована из 3 цветов в случайном порядке. 
Размеры и расположение triangoli не меняются.

Bianco
Mosaico B

Antracite
Mosaico B

Avorio
Mosaico B

Grigio
Mosaico B

Nero
Mosaico B

Tortora
Mosaico B

MOSAICO B
StrideUp - UGL
30x30

Cipria
Mosaico B

Salvia
Mosaico B

Fiamma
Mosaico B

Marrone
Mosaico B

Cielo
Mosaico B

 9 mm StrideUp 

SUPERFICIE
SURFACE

Mosaico B
30x30 cm 
117/8”x117/8”
Pcs Box 6

StrideUp

BIANCO NU013MB
GRIGIO NU023MB
ANTRACITE NU033MB
NERO NU043MB
AVORIO NU053MB
TORTORA NU063MB

SUPERFICIE
SURFACE

Mosaico B
30x30 cm 
117/8”x117/8”
Pcs Box 6

StrideUp

CIPRIA NU073MB
MARRONE NU083MB
SALVIA NU093MB
CIELO NU103MB
FIAMMA NU113MB
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DECORO LACCA
StrideUp - UGL
40x80

Chiaro*
Decoro Lacca
(Bianco, Avorio)

Fiamma
Decoro Lacca

Cipria
Decoro Lacca

Salvia
Decoro Lacca

Cielo
Decoro Lacca

 9 mm StrideUp 

SUPERFICIE
SURFACE

Decoro Lacca
40x80 cm 
153/4”x311/2”
Pcs Box 2

StrideUp

CHIARO* NU00DC
CIPRIA NU07DC
SALVIA NU09DC
CIELO NU10DC
FIAMMA NU11DC

SUPERFICIE
SURFACE

Mosaico Lacca
30x30 cm 
117/8”x117/8”
Pcs Box 6

StrideUp

CHIARO* NU003MC
CIPRIA NU073MC
SALVIA NU093MC
CIELO NU103MC
FIAMMA NU113MC

MOSAICO LACCA
StrideUp - UGL
30x30

Chiaro* 
Mosaico Lacca
(Bianco, Avorio)

Cipria 
Mosaico Lacca

Cielo 
Mosaico Lacca

Salvia 
Mosaico Lacca

Fiamma 
Mosaico Lacca

*
Colori abbinabili: / Matching colors:
Passende Farben: / Couleurs calepinables:
Colores Combinables: / Подходящие цвета: 
Bianco e Avorio.

SU RETE
MESH MOUNTED

Tessera  
2x2 3/4”x3/4”

Mosaico Lacca Mosaico Lacca
Decoro Lacca

AVVERTENZE: 
Mosaico Lacca e Decoro Lacca prevedono l’applicazione di smalti artistici che, durante la cottura della ceramica, 
generano sfumature di colore che possono anche non risultare perfettamente abbinabili ai rispettivi fondi, 
queste peculiarità differiscono da una produzione all’altra.
Questi decori ceramici sono realizzati mediante processi tecnologici ad elevata componente artigianale, lievi 
differenze superficiali sono perciò da considerarsi peculiarità del prodotto e non ne costituiscono difetto. 
Si consiglia di pulire con acqua o detergenti a ph neutro, nel caso di sporco ostinato è consigliato utilizzare 
ammoniaca o candeggina, possibilmente diluite con acqua. Non utilizzare per la pulizia prodotti anticalcare.

WARNING: 
Mosaico Lacca and Decoro Lacca provide the application of artistic glazes that, during the firing of ceramics, 
generate shades of color that may not be perfectly matched to their backgrounds. These peculiarities differ 
from one production to another.
These ceramic decorations are made using technological processes with a high level of craftsmanship; slight 
surface differences are therefore to be considered as characteristics of the product and do not constitute a 
defect. It is recommended to clean with water or pH-neutral detergents; in the case of persistent dirt, it is 
recommended to use ammonia or bleach, possibly diluted with water. Do not use descaling products for 
cleaning.

HINWEIS: 
Lackmosaik und Lackdekor sehen das Auftragen von kunstvollen Glasuren vor, die beim Brennen der Keramik 
Farbnuancen erzeugen, die möglicherweise nicht perfekt auf die jeweiligen Untergründe abgestimmt sind, 
diese Besonderheiten unterscheiden sich von Produktion zu Produktion.
Diese keramischen Dekorationen werden in technologischen Verfahren mit hohem handwerklichen Eingriff 
hergestellt; leichte Oberflächenunterschiede sind daher als Eigenheiten des Produktes zu betrachten und 
stellen keinen Mangel dar. Es ist ratsam, mit Wasser oder pH-neutralen Reinigungsmitteln zu reinigen; bei 
hartnäckigen Verschmutzungen empfiehlt sich die Verwendung von Ammoniak oder Bleichmittel, eventuell 
mit Wasser verdünnt. Zur Reinigung keine Anti-Kalk-Produkte verwenden.

AVERTISSEMENTS :
Mosaico Lacca et Décor Lacca prévoient l’application des émaux artistiques qui génèrent, Durant la cuissance 
de la céramique, denuançage des couleurs qui ne sont pas parfaitement calepinable avec les unis: cette 
caractéristiques diffèrent d’une fabrication à l’autre.
Ces décors en céramique sont réalisés suivant des processus technologiques à forte composante artisanale ; 
par conséquent de légères différences visibles à leur surface doivent être considérées comme des spécificités 
du produit et ne constituent pas un défaut. Il est conseillé de les nettoyer avec de l’eau ou des détergents à pH 
neutre. En cas de taches tenaces, il est conseillé d’utiliser de l’ammoniac ou de l’eau de Javel, si possible dilués 
dans l’eau. Ne pas utiliser de produits de nettoyage anti-calcaire.

ADVERTENCIAS:
Mosaico Lacca e Decoro Lacca prevén la aplicación de esmaltes artísticos que, durante la cocción de la cerámica, 
generan tonalidades de color que pueden no coincidir perfectamente con los respectivos fondos, estas 
peculiaridades difieren de una producción a otra.
Estas decoraciones cerámicas se han llevado a cabo mediante procesos tecnológicos con un alto 
componente artesanal, por lo que las ligeras diferencias superficiales deben considerarse una característica 
del producto y no constituyen un defecto. Se recomienda limpiar con agua o detergentes de pH neutro. En 
caso de suciedad persistente, se recomienda utilizar amoniaco o lejía, preferiblemente diluidos con agua. 
No utilice productos antical para la limpieza.

ВАЖНЫЕ ЗАМЕЧАНИЯ:

Mosaico Lacca и Decoro Lacca предусматривают нанесение художественных эмалей. Во время обжига 
керамики они генерируют оттенки цвета, которые могут не идеально сочетаться с соответствующими 
фонами, эти особенности отличаются от одного производства к другому.

Эти керамические декоры были выполнены посредством технологических процессов с ярко выраженной 
ремесленной составляющей, поэтому небольшие различия в поверхности должны рассматриваться как 
особенность продукта, но не как дефект. Рекомендуем проводить очистку водой и моющими средствами 
с нейтральным pH-балансом, в случае устойчивых загрязнений рекомендуем использовать нашатырный 
спирт или белизну, возможно, растворенные в воде. Не используйте для очистки средства для удаления 
известкового налета, типа антинакипин.
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  9 mm

SUPERFICIE  
SURFACE

Battiscopa 

7x60 cm  
23/4”x231/2”

Gradone  
con Toro 
120x33x4 cm  
471/4”x13”x13/4”

Elemento “L”  
Incollato
4,5x16,5x60 cm  
13/4”x61/2”x231/2”

Pcs Box 10 Pcs Box 2 Pcs Box 4

CIPRIA
StrideUp NU0776 NU07GT2

Antislip NU0795I

MARRONE
StrideUp NU0876 NU08GT2

Antislip NU0895I

SALVIA StrideUp NU0976 NU09GT2

CIELO StrideUp NU1076 NU10GT2

FIAMMA StrideUp NU1176 NU11GT2
 * COLORI DISPONIBILI 
    AVAILABLE COLOURS

60x120x60 cm 
231/2”x471/4”x 231/2”

40x80x40 cm 
153/4” x311/2”x153/4” 

60x60x60 cm 
231/2”x231/2”x231/2”

40x40x40 cm 
153/4”x153/4”x153/4”

ANTRACITE ■ ■ ■ ■

TORTORA ■ ■ ■ ■

CIPRIA ■ ■ ■ ■

GRIGIO ■ ■ ■ ■

GRIGIO COCCIO ■ ■ ■

TORTORA COCCIO ■ ■ ■

* Al momento dell’ordine 
 indicare il colore scelto.

Please specify the color 
preference when ordering.
Geben Sie bei der Bestellung 
die gewählte Farbe an.
Au moment de la commande, 
merci de préciser la couleur 
choisie.
Al realizar el pedido indicar 
el color elegido.
При заказе необходимо 
указать выбранный цвет.

 20 mm OPEN

60

RECTANGULAR
PLANTER
60x120x60 cm

FIOR200004
RECTANGULAR
PLANTER
40x80x40 cm

FIOR200002
SQUARE
PLANTER
40x40x40 cm

FIOR200001
SQUARE
PLANTER
60x60x60 cm

FIOR200003

120

60

40 80

40

60 60

60

40 40

40

OPEN PLANTER

  9 mm

SUPERFICIE  
SURFACE

Battiscopa 

7x60 cm  
23/4”x231/2”

Gradone  
con Toro 
120x33x4 cm  
471/4”x13”x13/4”

Elemento “L”  
Incollato
4,5x16,5x60 cm  
13/4”x61/2”x231/2”

Pcs Box 10 Pcs Box 2 Pcs Box 4

BIANCO
StrideUp NU0176 NU01GT2

Antislip NU0195I

GRIGIO
StrideUp NU0276 NU02GT2

Antislip NU0295I

ANTRACITE
StrideUp NU0376 NU03GT2

Antislip NU0395I

NERO
StrideUp NU0476 NU04GT2

Antislip NU0495I

AVORIO
StrideUp NU0576 NU05GT2

Antislip NU0595I

TORTORA
StrideUp NU0676 NU06GT2

Antislip NU0695I

 9 mm  

SPECIAL PIECES
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 20 mm OPEN 20 mm OPEN

SPECIAL PIECES

DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING  
REGULAR TILES CIPRIA TORTORA

TORTORA 
COCCIO ANTRACITE GRIGIO

GRIGIO 
COCCIO

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Gradone 
Assemblato

40x80 cm 153/4”x311/2” 80x80 NU07G8A NU06G8A NUC6G8A NU03G8A NU02G8A NUC2G8A 2
30x120 cm 117/8”x471/4” 60x120 NU07G5A NU06G5A NU03G5A NU02G5A 2

Gradone Angolare  
Assemblato DX e SX

40x80 cm 153/4”x311/2” 80x80
DX NU07D8A NU06D8A NUC6D8A NU03D8A NU02D8A NUC2D8A  2
SX NU07S8A NU06S8A NUC6S8A NU03S8A NU02S8A NUC2S8A  2

30x120 cm 117/8”x471/4” 60x120
DX NU07D5A NU06D5A NU03D5A NU02D5A  2
SX NU07S5A NU06S5A NU03S5A NU02S5A  2

Angolare Interno  
Assemblato 45°

40x80 cm 153/4”x311/2” 2 pz 80x80 NU07AI8A NU06AI8A NUC6AI8A NU03AI8A NU02AI8A NUC2AI8A 2
30x120 cm 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 NU07AI5A NU06AI5A NU03AI5A NU02AI5A 2

Angolare Esterno  
Assemblato 45°

40x80 cm 153/4”x311/2” 2 pz 80x80 NU07AE8A NU06AE8A NUC6AE8A NU03AE8A NU02AE8A NUC2AE8A 2
30x120 cm 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 NU07AE5A NU06AE5A NU03AE5A NU02AE5A 2

Alzata  
con Scuretto

20x80 cm 8”x311/2” 80x80 NU07AL8 NU06AL8 NUC6AL8 NU03AL8 NU02AL8 NUC2AL8 2
20x120 cm 8”x471/4” 60x120 NU07AL2 NU06AL2 NU03AL2 NU02AL2 2

Gradone 
con Toro

40x80 cm 153/4”x311/2” 80x80 NU07G8R NU06G8R NUC6G8R NU03G8R NU02G8R NUC2G8R 2
30x120 cm 117/8”x471/4” 60x120 NU07G5R NU06G5R NU03G5R NU02G5R 2

Gradone Angolare  
con Toro DX e SX

40x80 cm 153/4”x311/2” 80x80
DX NU07D8R NU06D8R NUC6D8R NU03D8R NU02D8R NUC2D8R  2
SX NU07S8R NU06S8R NUC6S8R NU03S8R NU02S8R NUC2S8R  2

30x120 cm 117/8”x471/4” 60x120
DX NU07D5R NU06D5R NU03D5R NU02D5R  2
SX NU07S5R NU06S5R NU03S5R NU02S5R  2

Angolare Interno  
con Toro 45°

40x80 cm 153/4”x311/2” 2 pz 80x80 NU07AI8R NU06AI8R NUC6AI8R NU03AI8R NU02AI8R NUC2AI8R 2
30x120 cm 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 NU07AI5R NU06AI5R NU03AI5R NU02AI5R 2

Angolare Esterno  
con Toro 45°

40x80 cm 153/4”x311/2” 2 pz 80x80 NU07AE8R NU06AE8R NUC6AE8R NU03AE8R NU02AE8R NUC2AE8R 2
30x120 cm 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 NU07AE5R NU06AE5R NU03AE5R NU02AE5R 2

Angolare Curvilineo  
con Toro

80x80 311/2”x311/2”  
radius 40 cm 153/4” 80x80 NU07AP8R NU06AP8R NUC6AP8R NU03AP8R NU02AP8R NUC2AP8R 1

Gradone 
Costa Lucida

40x80 cm 153/4”x311/2” 80x80 NU07G8S NU06G8S NUC6G8S NU03G8S NU02G8S NUC2G8S 2
30x120 cm 117/8”x471/4” 60x120 NU07G5S NU06G5S NU03G5S NU02G5S 2

Angolare Interno  
Costa Lucida 45°

40x80 cm 153/4”x311/2” 2 pz 80x80 NU03AI8S NU03AI8S NUC6AI8S NU03AI8S NU02AI8S NUC2AI8S 2
30x120 cm 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 NU07AI5S NU06AI5S NU03AI5S NU02AI5S 2

Angolare Esterno  
Costa Lucida 45°

40x80 cm 153/4”x311/2” 2 pz 80x80 NU07AE8S NU06AE8S NUC6AE8S NU03AE8S NU02AE8S NUC2AE8S 2
30x120 cm 117/8”x471/4” 2 pz 60x120 NU07AE5S NU06AE5S NU03AE5S NU02AE5S 2

DIMENSIONE PEZZO
ITEM SIZE

FONDI ABBINATI
MATCHING 
REGULAR TILES CIPRIA TORTORA

TORTORA 
COCCIO ANTRACITE GRIGIO

GRIGIO  
COCCIO

PREZZO
PRICE

PCS
BOX

Angolare Curvilineo 
Costa Lucida   

80x80 311/2”x311/2”  
radius 40 cm 153/4” 80x80 NU07AP8S NU06AP8S NUC6AP8S NU03AP8S NU02AP8S NUC2AP8S 1

Canalina
8x14x60 cm 31/8”x51⁄2”x231⁄2” 60x120 NU07CA6 NU06CA6 NU03CA6 NU02CA6 2
8x16x80 cm 31/8”x61/3”x311/2” 80x80 NU07CA8 NU06CA8 NUC6CA8 NU03CA8 NU02CA8 NUC2CA8 2

Canalina Angolare

8x14x60 cm 31/8”x51⁄2”x231⁄2” 2 pz 60x120 NU07CAA6 NU06CAA6 NU03CAA6 NU02CAA6 2
8x16x80 cm 31/8”x61/3”x311/2” 2 pz 80x80 NU07CAA8 NU06CAA8 NUC6CAA8 NU03CAA8 NU02CAA8 NUC2CAA8 2

Canalina  
a Bordo Chiuso

8x14x60 cm 31/8”x51⁄2”x231⁄2” 60x120 NU07CAC6 NU06CAC6 NU03CAC6 NU02CAC6 1
8x16x80 cm 31/8”x61/3”x311/2” 80x80 NU07CAC8 NU06CAC8 NUC6CAC8 NU03CAC8 NU02CAC8 NUC2CAC8 1

Griglia
14x60 cm 51⁄2”x231⁄2” 60x120 NU07GG6 NU06GG6 NU03GG6 NU02GG6 2
16x80 cm 61/3”x311/2” 80x80 NU07GG8 NU06GG8 NUC6GG8 NU03GG8 NU02GG8 NUC2GG8 2

Griglia Angolare 

14x60 cm 51⁄2”x231⁄2” 2 pz 60x120 NU07GGA6 NU06GGA6 NU03GGA6 NU02GGA6 2
16x80 cm 61/3”x311/2” 2 pz 80x80 NU07GGA8 NU06GGA8 NUC6GGA8 NU03GGA8 NU02GGA8 NUC2GGA8 2

Elemento a L 

80x80x6,5 cm 311/2”x311/2”x25/8” 80x80 NU07L882A NU06L882A NUC6L882A NU03L882A NU02L882A NUC2L882A 1
80x80x14 cm 311/2”x311/2”x51⁄2” 80x80 NU07L882B NU06L882B NUC6L882B NU03L882B NU02L882B NUC2L882B 1

Elemento a L  
Lato 120

60x120x6,5 cm 231⁄2”x471/4”x25/8” 60x120 NU07LBA2A NU06LBA2A NU03LBA2A NU02LBA2A 1
60x120x14 cm 231⁄2”x471/4”x51⁄2” 60x120 NU07LBA2B NU06LBA2B NU03LBA2B NU02LBA2B 1

Elemento a L  
Lato 60

60x120x6,5 cm 231⁄2”x471/4”x25/8” 60x120 NU07LBA2A6 NU06LBA2A6 NU03LBA2A6 NU02LBA2A6 1
60x120x14 cm 231⁄2”x471/4”x51⁄2” 60x120 NU07LBA2B6 NU06LBA2B6 NU03LBA2B6 NU02LBA2B6 1

Elemento L Angolare

80x80x6,5 cm 311/2”x311/2”x25/8” 80x80 NU07L882AA NU06L882AA NUC6L882AA NU03L882AA NU02L882AA NUC2L882AA 1
80x80x14 cm 311/2”x311/2”x51⁄2” 80x80 NU07L882BA NU06L882BA NUC6L882BA NU03L882BA NU02L882BA NUC2L882BA 1

Elemento L Angolare  
DX e SX

60x120x6,5 cm 231⁄2”x471/4”x25/8” 60x120
DX NU07LBA2AD NU06LBA2AD NU03LBA2AD NU02LBA2AD 1
SX NU07LBA2AS NU06LBA2AS NU03LBA2AS NU02LBA2AS 1

60x120x14 cm 231⁄2”x471/4”x51⁄2” 60x120
DX NU07LBA2BD NU06LBA2BD NU03LBA2BD NU02LBA2BD 1
SX NU07LBA2BS NU06LBA2BS NU03LBA2BS NU02LBA2BS 1

Bordo L
15x15x80 cm 6”x6”x311/2” 80x80 NU07BR8 NU06BR8 NUC6BR8 NU03BR8 NU02BR8 NUC2BR8 2
20x22x120 cm 8”x85⁄8”x471/4” 60x120 NU07BR2 NU06BR2 NU03BR2 NU02BR2 2

Gocciolatoio  
Costa Lucida

80x80 cm 311/2”x311/2” 80x80 NU07SG8 NU06SG8 NUC6SG8 NU03SG8 NU02SG8 NUC2SG8 2
20x120 cm 8”x471/4” 60x120 NU07SG2 NU06SG2 NU03SG2 NU02SG2 2
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 9 mm  20 mm OPEN+

SPECIAL PIECES PACKING
PCS / BOX M2 / BOX KG / BOX

IMBALLI / PACKING / VERPACKUNGEN / EMBALLAGES / EMBALAJES / УПАКОВКИ

Gradone con Toro
120x33x4 cm - 471/4”x13”x13/4” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 02 M2 0,79 SQ.FT. 8,50 KG 18,40 LBS 40,48
40x80 cm - 153/4x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01 M2 0,32 SQ.FT. 3,44 KG 14,13 LBS 31,08
30x120 cm - 117/8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 32,24 LBS 70,92

Gradone Assemblato
40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 28,26 LBS 62,17
30x120 cm - 117/8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 32,24 LBS 70,92

Gradone Angolare  
Assemblato DX e SX

40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 28,26 LBS 62,17
30x120 cm - 117/8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 32,24 LBS 70,92

Angolare Interno  
Assemblato 45°

40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,32 SQ.FT. 3,44 KG 27,58 LBS 60,67
30x120 cm - 117/8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 31,48 LBS 69,25

Angolare Esterno  
Assemblato 45°

40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67
30x120 cm - 117/8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 31,48 LBS 69,25

Alzata con Scuretto
20x80 cm - 8”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,32 SQ.FT. 3,44 KG 14,13 LBS 31,08
20x120 cm - 8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,48 SQ.FT. 5,16 KG 21,40 LBS 47,08

Gradone Angolare  
con Toro DX e SX

40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01 M2 0,32 SQ.FT. 3,44 KG 14,13 LBS 31,08
30x120 cm - 117/8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 32,24 LBS 70,92

Angolare Interno  
con Toro 45°

40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67
30x120 cm 117/8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 31,48 LBS 69,25

Angolare Esterno  
con Toro 45°

40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67
30x120 cm - 117/8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 31,48 LBS 69,25

Angolare Curvilineo  
con Toro

80x80 - 311/2”x311/2”  
radius 40 cm 153/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67

Gradone Costa Lucida
40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67
30x120 cm - 117/8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 31,48 LBS 69,25

Angolare Interno  
Costa Lucida 45°

40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67
30x120 cm - 117/8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 31,48 LBS 69,25

Angolare Esterno  
Costa Lucida 45°

40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67
30x120 cm - 117/8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 31,48 LBS 69,25

Angolare Curvilineo 
Costa Lucida  

80x80 - 311/2”x311/2”  
radius 40 cm 153/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67

Canalina
8x14x60 cm - 31/8”x51⁄2”x231⁄2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,16 SQ.FT. 1,72 KG 8,00 LBS 17,40
8x16x80 cm - 31/8”x61/3”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,25 SQ.FT. 2,69 KG 11,12 LBS 24,46

Canalina Angolare
8x14x60 cm - 31/8”x51⁄2”x231⁄2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,32 SQ.FT. 3,44 KG 7,42 LBS 16,32
8x16x80 cm - 31/8”x61/3”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,50 SQ.FT. 5,38 KG 11,03 LBS 24,26

Canalina a Bordo Chiuso
8x14x60 cm - 31/8”x51⁄2”x231⁄2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01 M2 0,32 SQ.FT. 3,44 KG 3,71 LBS 8,16
8x16x80 cm - 31/8”x61/3”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01 M2 0,50 SQ.FT. 5,38 KG 5,51 LBS 12,12

Griglia
14x60 cm - 51⁄2”x231⁄2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,16 SQ.FT. 1,72 KG 8,00 LBS 17,60
16x80 cm 61/3”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,25 SQ.FT. 2,69 KG 11,20 LBS 24,64

Griglia Angolare
14x60 cm - 51⁄2”x231⁄2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,32 SQ.FT. 3,44 KG 7,42 LBS 16,32
16x80 cm - 61/3”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,50 SQ.FT. 5,38 KG 11,03 LBS 24,26

Elemento a L
80x80x6,5 cm - 311/2”x311/2”x25/8” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67
80x80x14 cm - 311/2”x311/2”x51⁄2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67

Elemento a L Lato 120
60x120x6,5 cm - 231⁄2”x471/4”x25/8” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 32,08 LBS 70,57

60x120x14 cm - 231⁄2”x471/4”x51⁄2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 32,08 LBS 70,57

Elemento a L Lato 60
60x120x6,5 cm - 231⁄2”x471/4”x25/8” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 32,08 LBS 70,57

60x120x14 cm - 231⁄2”x471/4”x51⁄2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 32,08 LBS 70,57

Elemento L Angolare
80x80x6,5 cm - 311/2”x311/2”x25/8” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67
80x80x14 cm - 311/2”x311/2”x51⁄2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67

Elemento “L” Incollato 4,5x16,5x60 cm 13/4”x61/2”x231/2” Thick 9 mm Antislip PZ / PCS 04 M2 0,39 SQ.FT. 4,19 KG 9,28 LBS 20,41

Elemento L Angolare  
DX e SX

60x120x6,5 cm - 231⁄2”x471/4”x25/8” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 32,08 LBS 70,57

60x120x14 cm - 231⁄2”x471/4”x51⁄2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 32,08 LBS 70,57

Bordo L
15x15x80 cm - 6”x6”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,24 SQ.FT. 2,58 KG 10,66 LBS 23,45
20x22x120 cm - 8”x85⁄8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01 M2 0,24 SQ.FT. 2,58 KG 10,70 LBS 23,54

Gocciolatoio Costa Lucida
80x80 cm - 311/2”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 28,27 LBS 62,19
20x120 cm - 8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,48 SQ.FT. 5,16 KG 21,40 LBS 47,08

Battiscopa 7x60 cm - 23/4”x231/2” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 10 M2 0,42 SQ.FT. 4,52 KG 8,60 LBS 18,92

SIZE CHART AND PACKING
LE DIMENSIONI OPERATIVE DEI SINGOLI FORMATI SONO: / THE WORKING SIZES OF THE INDIVIDUAL COMMERCIAL SIZES ARE: 
DIE OPERATIVEN ABMESSUNGEN DER EINZELNEN FORMATE SIND: / LES DIMENSIONS UTILES DES FORMATS SONT LES SUIVANTES :
LAS DIMENSIONES OPERATIVAS DE CADA FORMATO SON: / ПРОДУКЦИЯ УПАКОВЫВАЕТСЯ РАЗНЫМИ СПОСОБАМИ, В ЗАВИСИМОСТИ ОТ РАЗМЕРА.

1200x1200 mm = 1195x1195 mm 
600x1200 mm = 596,5x1195 mm

800x800 mm = 797x797 mm
400x800 mm = 397,2x797 mm

600x600 mm = 596,5x596,5 mm
300x600 mm = 297,2x596,5 mm

PCS / BOX M2 / BOX KG / BOX BOX / PALLET M2 / PALLET KG / PALLET

IMBALLI / PACKING / VERPACKUNGEN / EMBALLAGES / EMBALAJES / УПАКОВКИ

120x120 cm - 471/4”x471/4” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 01 M2 1,44 KG 31,00 PZ / PCS 36 M2 51,84 KG. 1.129,80
SQ.FT. 15,49 LBS 68,20 SQ.FT. 557,95 LBS 2.485,96

60x120 cm - 231/2”x471/4” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 02 M2 1,44 KG 31,05 PZ / PCS 36 M2 51,84 KG 1.137,83
SQ.FT. 15,49 LBS 68,31 SQ.FT. 557,95 LBS 2.503,22

60x120 cm - 231/2”x471/4” Thick 9 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 1,44 KG 29,11 PZ / PCS 36 M2 51,84 KG 1.067,96
SQ.FT. 15,49 LBS 64,04 SQ.FT. 557,95 LBS 2.443,31

Coccio  
60x120 cm - 231/2”x471/4” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 02 M2 1,44 KG 30,77 PZ / PCS 36 M2 51,84 KG 1.127,97

SQ.FT. 15,49 LBS 67,69 SQ.FT. 557,95 LBS 2.181,53
OPEN 
60x120 cm - 231/2”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01 M2 0,72 KG 32,42 PZ / PCS 32 M2 23,04 KG 1.057,50

SQ.FT. 7,74 LBS 71,34 SQ.FT. 247,97 LBS 2.326,50

80x80 cm - 311/2”x311/2” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 02 M2 1,28 KG 28,89 PZ / PCS 40 M2 51,20 KG 1.175,68
SQ.FT. 13,77 LBS 63,55 SQ.FT. 551,06 LBS 2.586,49

Coccio  
80x80 cm - 311/2”x311/2” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 02 M2 1,28 KG 29,59 PZ / PCS 40 M2 51,20 KG 1.203,88

SQ.FT. 13,77 LBS 65,09 SQ.FT. 551,06 LBS 2.648,53
OPEN 
80x80 cm - 311/2”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01 M2 0,64 KG 27,22 PZ / PCS 40 M2 25,60 KG 1.109,16

SQ.FT. 6,88 LBS 59,88 SQ.FT. 309,97 LBS 2.140,15
Coccio OPEN 
80x80 cm - 311/2”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01 M2 0,64 KG 27,22 PZ / PCS 40 M2 25,60 KG 1.109,16

SQ.FT. 6,88 LBS 59,88 SQ.FT. 309,97 LBS 2.440,15

40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 04 M2 1,28 KG 25,91 PZ / PCS 24 M2 30,72 KG 642,05
SQ.FT. 13,77 LBS 57,00 SQ.FT. 330,63 LBS 1.412,51

60x60 cm - 231/2”x231/2” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 04 M2 1,44 KG 28,62 PZ / PCS 30 M2 43,20 KG 878,81
SQ.FT. 15,49 LBS 62,96 SQ.FT. 464,96 LBS 1.933,38

30x60 cm - 117/8”x231/2” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 08 M2 1,44 KG 28,45 PZ / PCS 32 M2 46,08 KG 930,52
SQ.FT. 15,49 LBS 62,59 SQ.FT. 495,95 LBS 2.047,14

Foliage 
180x120 cm - 707/8”x471/4” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 03 M2 2,16 KG 46,57 PZ / PCS 15 M2 32,40 KG 689,12

SQ.FT. 23,24 LBS 102,45 SQ.FT. 348,72 LBS 1.516,06
Triangolo 
180x120 cm - 707/8”x471/4” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 03 M2 2,16 KG 46,57 PZ / PCS 15 M2 32,40 KG 689,12

SQ.FT. 23,24 LBS 102,45 SQ.FT. 348,72 LBS 1.516,06
Botanica 
120x120 cm - 471/4”x471/4” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 02 M2 1,44 KG 31,05 PZ / PCS 36 M2 51,84 KG 1.137,83

SQ.FT. 15,49 LBS 68,31 SQ.FT. 557,95 LBS 2.503,22
Listello Tratto
20x120 cm - 8”x471/4” Thick 6 mm StrideUp PZ / PCS 06 M2 1,44 KG 6,92 PZ / PCS 60 M2                                    KG

SQ.FT. 15,49 LBS 15,22 SQ.FT. LBS
Muretto
30x30 cm - 117/8”x117/8” Thick 6 mm StrideUp PZ / PCS 06 M2 0,54 KG 10,00 PZ / PCS 30 M2 32,40 KG 620,12

SQ.FT. 5,81 LBS 22,00 SQ.FT. 348,72 LBS 1.364,26
Mosaico Ovale
19,5x37 cm - 4”x145/8” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 06 M2 0,43 KG 8,59 PZ / PCS 70 M2 30,24 KG 621,86

SQ.FT. 4,62 LBS 18,89 SQ.FT. 325,47 LBS 1.368,09
Mosaico Listelli
30x30 cm - 117/8”x117/8” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 06 M2 0,54 KG 10,69 PZ / PCS 60 M2 32,24 KG 661,88

SQ.FT. 5,81 LBS 23,51 SQ.FT. 346,99 LBS 1.456,13
Mosico Triangoli
30x30 cm - 117/8”x117/8” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 06 M2 0,54 KG 11,00 PZ / PCS 60 M2 32,40 KG 679,88

SQ.FT. 5,81 LBS 26,18 SQ.FT. 348,72 LBS 1.495,73
Mosaico A
30x30 cm - 117/8”x117/8” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 12 M2 1,08 KG 22,86 PZ / PCS 30 M2 32,40 KG 705,80

SQ.FT. 11,62 LBS 50,29 SQ.FT. 348,72 LBS 1.552,76
Mosaico B
30x30 cm - 117/8”x117/8” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 06 M2 0,54 KG 10,00 PZ / PCS 60 M2 32,40 KG 620,12

SQ.FT. 5,81 LBS 22,00 SQ.FT. 348,72 LBS 1.364,26
Mosaico Lacca
30x30 cm - 117/8”x117/8” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 06 M2 0,54 KG 10,73 PZ / PCS 60 M2 32,40 KG 664,04

SQ.FT. 5,81 LBS 23,60 SQ.FT. 348,72 LBS 1.460,88
Decoro Lacca
40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 02 M2 0,64 KG 13,58 PZ / PCS 28 M2 17,92 KG 400,40

SQ.FT. 6,88 LBS 29,87 SQ.FT. 192,87 LBS 880,80

 9 mm  20 mm OPEN+

SIZE CHART AND PACKING
LE DIMENSIONI OPERATIVE DEI SINGOLI FORMATI SONO: / THE WORKING SIZES OF THE INDIVIDUAL COMMERCIAL SIZES ARE: 
DIE OPERATIVEN ABMESSUNGEN DER EINZELNEN FORMATE SIND: / LES DIMENSIONS UTILES DES FORMATS SONT LES SUIVANTES :
LAS DIMENSIONES OPERATIVAS DE CADA FORMATO SON: / ПРОДУКЦИЯ УПАКОВЫВАЕТСЯ РАЗНЫМИ СПОСОБАМИ, В ЗАВИСИМОСТИ ОТ РАЗМЕРА.

1200x2800 mm = 1195x2797 mm

IMBALLI MEGA DESCRIZIONE IMBALLO 
PACKAGING DESCRIPTION

MQ / KG 
LASTRA / SLAB

IMBALLO PIENO
FULL PACKAGING

IMBALLO VUOTO
EMPTY PACKAGING

120x280x0,6 cm
471/4”x1101/4”x1/4”

CASSA / CRATE
L 144 x P 292 x H 35

MQ 3,36 MQ 67,20
KG 54,27 KG 1.056,00 KG 90,00

PZ 20

CAVALLETTO / A-FRAME
L 75 x P 285 x H 153

MQ 3,36 MQ 147,84
KG 54,27 KG 2.380,00 KG 180,00

PZ 44

 6 mm 

 6 mm +
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ECO-SUSTAINABLE DEVELOPMENT.

ITALGRANITI GROUP CONTRIBUTES TOWARDS 
ENERGY EFFICIENCY THROUGH:

- 100% recycling of waters used
- 100% recycling of unfired and fired waste
- 100% recycling of packaging and pallets
- 90% recycling of waste.

MONITORAGGIO 
INQUINAMENTO ACUSTICO

NOISE POLLUTION 
MONITORING

100% RICICLO DEGLI 
SCARTI COTTI

100% RECYCLING OF 
FIRED WASTE

100% RISPARMIO
CONSUMI IDRICI

100% WATER 
CONSUMPTION SAVINGS

100% PACKAGING 
RICICLATO

100% RECYCLED 
PACKAGING

BASSE EMISSIONI DI 
GAS IN ATMOSFERA
LOW ATMOSPHERIC 

GAS EMISSIONS

90% RICICLO DEI RIFIUTI 
INDUSTRIALI

90% RECYCLING OF 
INDUSTRIAL WASTE

100% RICICLO DEGLI 
SCARTI CRUDI

100% RECYCLING  
OF UNFIRED WASTE

100% PALLET 
RICICLATI

100% RECYCLED 
PALLETS

LEED™ è un sistema di certificazione volontario, per 
la progettazione, costruzione e gestione di edifici 
sostenibili ad alte prestazioni; promuove un sistema di 
progettazione integrata che riguarda l’intero edificio. 
É sviluppato dall’U.S. GREEN BUILDING COUNCIL 
(USGBC) associazione che fornisce un approccio 
globale alla sostenibilità dando un riconoscimento alle 
performance virtuose in aree chiave della salute umana 
ed ambientale. Il sistema si basa sull’attribuzione 
di crediti per ciascuno dei requisiti caratterizzanti la 
sostenibilità dell’edificio. Dalla somma dei crediti 
deriva il livello di certificazione ottenuto.

LEED™ is a voluntary certification system, for the 
design, construction and management of high 
performance sustainable buildings; it promotes 
an integrated design system that concerns the 
whole building. It is developed by the U.S. GREEN 
BUILDING COUNCIL (USGBC), an association which 
provides a global approach to sustainability, providing 
recognition for virtuous performance levels in key 
areas of human and environmental health. The system 
is based on rating credits for each of the requisites 
featuring the sustainability of the building. The sum of 
the credits composes the certification level achieved.

ENVIRONMENTAL MANAGEMENT
Italgraniti Group opera in conformità alle normative 
ambientali previste dalla certificazione ISO 14001 
e del regolamento EMAS, ottenuta da oltre 10 anni. 
La certificazione europea EMAS (Eco-Management 
and Audit Scheme) misura e controlla il ridotto 
impatto sull’ambiente dei siti produttivi, attraverso 
un sistema di gestione ambientale basato su 
rigorosi parametri.

Italgraniti Group conforms with the environmental 
regulations envisaged by the ISO 14001 certification 
and by the EMAS certification, obtained more than 
10 years ago. The European EMAS (Eco-Management 
and Audit Scheme) certification measures and controls 
the reduced environmental impact of production sites, 
through an environmental management system based 
on strict parameters. 

ITALGRANITI GROUP CONTRIBUISCE 
ALL’EFFICIENZA ENERGETICA ATTRAVERSO:

- 100% di riciclaggio delle acque utilizzate
- 100% riciclo degli scarti crudi e cotti
- 100% riciclo del packaging e dei pallet
- 90% di riciclo dei rifiuti.

OUR NAME STANDS FOR TECHNICAL 
AND AESTHETIC EXCELLENCE.

La certificazione UNI ISO 9001 2015 è riconosciuta a livello 
internazionale e rappresenta una garanzia di eccellenza 
e qualità del proprio sistema di gestione. ITALGRANITI 
GROUP ha deciso di intraprendere spontaneamente questo 
importante percorso adottando un insieme di regole, 
responsabilità e controlli per migliorare l’efficenza dei 
processi e la soddisfazione del cliente, accrescere la 
propria competitività e mantenere la conformità ai 
più alti standard qualitativi.

UNI ISO 9001 2015 certification is internationally recognised 
and represents a guarantee of the excellence and quality of 
the management system. ITALGRANITI GROUP decided of 
its own accord to undertake this important process, adopting 
a set of rules, responsibilities and checks to improve the 
efficiency of processes and customer satisfaction, to boost 
its competitiveness and maintain compliance with the 
highest quality standards.

QUALITY SYSTEM MANAGEMENT

La salute e il benessere dei lavoratori sono interessi primari 
per ITALGRANITI GROUP. L’ottenimento della certificazione 
UNI ISO 45001 rafforza una cultura d’impresa che vede la 
sicurezza non solo come a un adempimento normativo, ma 
come parte essenziale dei processi lavorativi. La normativa è 
uno strumento necessario per generare un nuovo modello 
di competitività sostenibile che possa migliorare la crescita 
di tutte le performance aziendali. 

The health and wellbeing of employees are crucial priorities 
for ITALGRANITI GROUP. The attainment of UNI ISO 45001 
certification strengthens a business culture that sees safety 
not simply as a question of regulatory compliance, but as 
an essential part of working processes. Regulation is 
a necessary tool for generating a new model of sustainable 
competitiveness that can improve company performance 
across the board. 

SAFETY SYSTEM MANAGEMENT

Portiamo con orgoglio in tutto il mondo materiali 
che esprimono al meglio la cultura estetica, 
l’eccellenza stilistica e tecnica del Made in Italy. 

Sul mercato internazionale, il nostro nome è sinonimo 
di grès porcellanato dalle altissime prestazioni 
tecniche ed estetiche e attraverso la trasformazione 
di materie prime di assoluta qualità otteniamo progetti 
ceramici capaci d’interpretare le molteplici esigenze 
di un mondo in costante evoluzione.

Around the world, we proudly promote materials 
that best express that Made in Italy aesthetic, 
style and technical excellence.

On the international market, our name is synonymous 
with porcelain stoneware that offers extremely high 
technical and aesthetic performance. We transform 
top quality raw materials into ceramic projects able 
to interpret the many requirements of a continuously 
evolving world. 

Il prestigioso marchio d’origine Ceramics of Italy 
contrassegna solamente i prodotti realizzati in Italia, 
che rappresentano i valori appartenenti all’industria 
ceramica da decenni. 

ITALGRANITI GROUP sostiene il codice etico 
di Confindustra Ceramica che, dalla produzione 
100% Made in Italy alla responsabilità sociale 
e ambientale, promuove una politica industriale 
seria e trasparente.

Ceramics of Italy is the certified brand of origin which 
exclusively marks all products fully manufactured in 
Italy representing the decades old values system of 
the Italian Ceramic Industry.

We support all those values promoted by the 
Confindustra Ceramica code of ethics, from 100% 
Italian production to social and environmental 
responsibility.
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Italgraniti Group è membro del Green Building 
Council Italia, organizzazione che promuove la cultura 
e la pratica dell’edilizia sostenibile in un contesto che 
rispetti le esigenze dell’uomo, della collettività 
e dell’ambiente.

Italgraniti Group is a member of the Green Building 
Council Italia, an organisation that promotes the 
culture and practice of sustainable construction in 
a context that respects the needs of mankind, the 
collective whole and the environment.

EPD (Environmental Product Declaration), è una 
certificazione volontaria che mette in evidenza 
le prestazioni ambientali di prodotto/processo/
servizio per migliorarne la sostenibilità. Attraverso 
la dichiarazione EPD, Italgraniti Group comunica 
a partner, operatori e consumatori, l’efficacia 
delle politiche di sostenibilità intraprese e i dati 
sull’intero ciclo di vita dei propri materiali. I prodotti 
certificati EPD sono richiesti dai principali sistemi 
di certificazione internazionali (LEED®, WELL™, 
BREEAM®, HQE®, DGNB®, ESTIDAMA etc.) e sono 
premianti nel quadro normativo nazionale relativo 
agli appalti pubblici.

EPD (Environmental Product Declaration) is 
a voluntary certification which highlights the 
environmental performance levels of a product/
process/service to improve its sustainability.  
Through its EPD declaration, Italgraniti Group 
notifies its partners, operators and consumers of the 
efficiency of the sustainability policies undertaken 
and the data concerning the entire life cycle of its 
materials. EPD certified products are required by 
the main international certification systems (LEED®, 
WELL™, BREEAM®, HQE®, DGNB®, ESTIDAMA 
etc.) and they are rewarding as part of national 
regulations for public tenders.

Tutti i prodotti Italgraniti Group contengono 
un’elevata percentuale di materie prime riciclate.
Questa importante caratteristica contribuisce 
all’ottenimento di crediti LEED® e WELL™.

All Italgraniti Group products contain a large 
percentage of recycled raw materials.  
This significant characteristic contributes towards 
obtaining LEED® and WELL™ credits. 

Italgraniti Group ha adottato lo standard collaborativo 
HPD Dichiarazioni di Salubrità di Prodotto (Health Product 
Declarations), per comunicare in modo trasparente il 
contenuto dei propri materiali e il relativo impatto sulla 
salute. Grazie all’HPD, i nostri prodotti contribuiscono 
all’ottenimento di crediti LEED® e WELL™.

Italgraniti Group has adopted the HPD (Health 
Product Declarations) collaborative standard to 
communicate the contents of its materials and the 
related impact on health in a transparent manner. 
Thanks to HPD, our products contribute towards 
obtaining LEED® and WELL™ credits.

ECO-SUSTAINABLE DEVELOPMENT.

Ongreening.com fornisce informazioni dettagliate
sulla conformità e il contributo dei prodotti 
Italgraniti Group ai principali sistemi di 
certificazione della sostenibilità degli edifici 
(LEED®, BREEAM®, WELL™ ed altri).

Ongreening.com provides detailed information 
about the conformity and contribution of Italgraniti 
Group products to the main building sustainability 
certification systems (LEED®, BREEAM®, WELL™ 
and others).

BREEAM® (Building Research Establishment 
Environmental Assessment Method), sviluppato nel 
1990 dal BRE Global, è uno dei principali sistemi al 
mondo utilizzato per misurare le prestazioni ambientali 
e di sostenibilità degli edifici nuovi ed esistenti. 
La valutazione BREEAM® utilizza una gamma di 
indicatori e criteri di sostenibilità per valutare le 
prestazioni dell’edificio coprendo diverse tematiche 
ambientali: energy e risorse idriche, salute e 
benessere, inquinamento, trasporti, materiali, rifiuti, 
ecologia e processi di gestione.

Tutte le collezioni Italgraniti contribuiscono 
al raggiungimento dei crediti BREEAM®.

BREEAM® (Building Research Establishment 
Environmental Assessment Method), which was 
developed in 1990 by BRE Global, is one of the 
main systems in the world used to measure the 
environmental and sustainability performance of new 
and existing buildings.
The BREEAM® assessment uses a range of indicators 
and sustainability criteria to assess the performance 
levels of a building, covering several environmental 
topics: energy and water resources, health and 
wellbeing, pollution, transport, materials, waste, 
environmental awareness and management processes.

All Italgraniti collections contribute towards obtaining 
BREEAM® credits.

BREEAM

Nell’aprile 2016 il Ministero dell’Ambiente italiano 
ha introdotto una serie di criteri ambientali per 
l’edilizia, chiamati CAM Edilizia - Criteri Ambientali 
Minimi per l’Edilizia -, volti a facilitare l’inserimento 
di requisiti di eco-sostenibilità nelle gare d’appalto 
per interventi pubblici. L’obiettivo è quello di 
stimolare acquisti che minimizzino l’uso di risorse 
naturali e il consumo di energia, che contribuiscano 
inoltre alla diffusione di fonti rinnovabili, riducano la 
produzione di rifiuti, le emissioni inquinanti nell’aria, 
nell’acqua e nel suolo ed che eliminino le sostanze 
ambientalmente pericolose.

Grazie ad un sistema di gestione ambientale 
sostenibile, alla certificazione EPD e in accordo 
con lo standard internazionale ISO 14021, Italgraniti 
contribuisce ad un’edilizia di qualità e prestazioni 
al di sopra della media di settore.

In April 2016 the Italian Environment Ministry 
introduced a series of environmental criteria for 
construction, called CAM Edilizia - Minimum 
Environmental Criteria for Construction -, aimed 
at facilitating the insertion of eco-sustainability 
requirements in calls for tender of public works.  
The aim is to stimulate purchases that minimise the use 
of natural resources and energy consumption levels, 
which also contribute towards the spread of renewable 
sources, reducing waste production, polluting emissions 
into the air, water and soil, and which eradicate 
environmentally hazardous substances.

Thanks to a sustainable environmental management 
system, to the EPD certification and in accordance 
with international standard ISO 14021, Italgraniti 
contributes towards quality construction with 
performance levels above the industry average.

CAM
ISO 14021

®

WELL™ Building Standard (WELL™) è il primo sistema 
di rating per l’edilizia sostenibile che consente di 
misurare, certificare e monitorare le caratteristiche 
dell’edificio che hanno un impatto sulla salute e sul 
benessere degli occupanti. Il WELL™ fornisce un 
percorso per integrare e misurare i temi della
salute umana e del benessere nella progettazione, 
costruzione e gestione di edifici. Per ottenere la 
certificazione WELL™ Building Standard™, l’edificio 
deve essere sottoposto a un processo che comprende 
una valutazione in loco e una verifica delle prestazioni 
da parte di un certificatore abilitato.

Tutte le collezioni Italgraniti contribuiscono 
al raggiungimento dei crediti WELL™.

WELL™ Building Standard (WELL™) is the number 
one rating system for sustainable construction 
designed to measure, certify and monitor the features 
of the building, which have an impact on the health 
and wellbeing of its occupants. WELL™ provides 
a path to integrate and measure topics of human 
health and wellbeing in the design, construction and 
management of buildings. To obtain the WELL™ 
Building Standard™ certification, the building 
must undergo a process which includes an on-site 
assessment and an inspection of performance levels 
by a qualified certifier.

All Italgraniti collections contribute towards obtaining 
WELL™ credits.

WELL™
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TECHNICAL SPECIFICATIONS PORCELAIN STONEWARE
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN FEINSTEINZEUG / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GRES CERAME
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GRES PORCELANICO / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ КЕРАМОГРАНИТ

CARATTERISTICA TECNICA
PHYSICAL PROPERTIES
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUE TECHNIQUE
CARACTERISTÍCAS TÉCNICAS
ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

METODICA DI PROVA
TESTING METHOD
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS
METODOLOGIA DE PRUEBAS
МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ

RIFERIMENTO NORMA
REFERENCE STANDARD
RÉFÉRENCE NORME
STANDARDWERT
REFERENCIA NORMA
ССЫЛКА НА НОРМУ

VALORE PRODOTTO
PRODUCT VALUES.
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT
VALOR PRODUCTO
ПОКАЗАТЕЛИ ПРОДУКЦИИ

Dimensioni
Sizes
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones
Размеры

EN ISO 10545-2

7cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

Rettificato / Rectified

Conforme
Conforming
Erfüllt
Conforme
Conforming
Соответствующий

(mm) (%) (mm)
Lunghezza e larghezza - Length and width - Länge und Breite 
Longueur et largeur - Longitud y anchura - Длина и ширина ±0.9 ±0.6 ±2.0

Spessore - Thickness - Stärke - Epaisseur - Espesor - Толщина ±0.5 ±5.0 ±0.5
Rettilineità spigoli - Lineartity - Kantengeradheit Rectitude des 
arêtes - Rectilineidad de los cantos max Прямолинейность углов ±0.75 ±0.5 ±1.5

 Ortogonalità - Wedging - Rechtwinkligkeit
Orthogonalité - Ortogonalidad - Ортогональность ±0.75 ±0.5 ±2.0

Planarità - Warpage - Ebenflächigkeit - Planéité
Planitud - Плоскостность ±0.75 ±0.5 ±2.0

Aspetto: percentuale di piastrelle accettabili nel lotto - appearance: 
percentage of acceptable tiles, per lot oberflächenbeschaffenheit: 
prozentsatz der fliesen, die den gefordeten eigenschaften entsprechen 
- aspect: pourcentage de carreaux acceptables sur 
la fourniture totale - aspecto: porcentaje de azullejos aceptables 
en el lote - внешний вид: процент приемлемой плитки в лоте

95 % 
min.

95 % 
min. -

Assorbimento d’acqua % - Water absorption %
Wasseraufnahme % - Absorption d’eau %
Absorción del agua % - Водопоглощение %

EN ISO 10545-3 Ev ≤ 0,5% 
Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Resistenza alla flessione - Modulus of rupture
Biegezugfestigkeit - Résistance à la flexion
Resistencia a la flexión - Прочность на изгиб

EN ISO 10545-4

Valore medio 35 N/mm2 min.
Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Sforzo di rottura - Breakage resistence 
Bruchlast - Resistance a la rupture
Resistencia a la rotura - Усилие на излом

sp. > = 7,5 mm: min 1300 N

sp. < 7,5 mm: min 700 N

Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Resistenza all’abrasione profonda - Deep abrasian resistance
Bestimmung des Widerstandes gegen tiefen Verschleib 
Résistance à l’abrasion Resistencia a la abrasión profunda - 
Устойчивость К Абразивному Воздействию

EN ISO 10545-6 175 mm3 max.
Medio - Average - Mittelwert 
Moyenne - Media - Средний
< 150 mm3

Coefficiente di dilatazione termica lineare - Thermal 
expansion coefficient - Wärmeausdehnung - Coefficient de 
dilatation thermique linéaire - Coeficiente de dilatación 
térmica lineal - Линейный Коэффициент Термического 
Расширения

EN ISO 10545-8 Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель 6,8 MK-1

Resistenza agli sbalzi termici - Thermal shock resistance - 
Temperaturwechselbeständigkeit - Résistance aux écarts 
de température - Resistencia a los cambios bruscos de 
temperatura - Устойчивость к перепадам температуры

EN ISO 10545-9
Test superato in accordo con ISO 10545-1 - Pass according to ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1 - Test aprobado en acuerdo con ISO 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1 - Результат теста в соответствие с ISO 10545-1

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza al gelo - Frost resistance
Frostbeständigkeit - Résistance au gel
Resistencia a las heladas - Морозостойкость 

EN ISO 10545-12
Test superato in accordo con ISO 10545-1 - Pass according to ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1 - Test aprobado en acuerdo con ISO 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1 - Результат теста в соответствие с ISO 10545-1

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali Resistance 
to low concentrations of acids and alkali - Résistance à des 
basses concentrations d’acides et bases - Beständigkeit 
gegen schwach konzentrierte säuren und laugen 
- Resistencia a bajas concentraciones de acidos y alcalos - 
Устойчивость к низким концентрациям кислот и щелочей

EN ISO 10545-13

Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali
Resistance to high concentrations of acids and alkali
Résistance à des hautes concentrations d’acides et bases 
Beständigkeit gegen stark konzentrierte säuren und 
laugen - Resistencia a altas concentraciones de acidos 
y alcalos - Устойчивость к высоким концентрациям 
кислот и щелочей

Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza ai prodotti chimici di uso domesticow e agli 
additivi per piscina - Resistance to domestic chemicals 
and additives for swimming pools - Résistance aux prod. 
chimiques d’usage domestique et additifs pour piscines 
Beständigkeit gegen chemische haushaltsreiniger und 
zusatzstoffe für scwhimmbäder Resistencia a los productos 
químicos de uso domestico y a los aditivos para piscina 
- Устойчивость к бытовым химическим продуктам и 
средствам для бассейнов

UB min. UA

Resistenza alle macchie di piastrelle non smaltate naturali 
- Stain resistance of unglazed matte porcelain Fleckenbe-
ständigkeit von unglasierten natur Fliesen Résistance aux 
taches des carreaux non emaillés naturel - Resistencia a las 
manchas del porcelánico compacto natural - Устойчивость 
натуральных неглазурованных плиток к пятнам

EN ISO 10545-14 Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza alla scivolosità
Slip resistance
Rutschfestigkeit
Résistance au dérapage
Resistencia al deslizamiento
Стоимость по запросу

DIN 51130

Dove richiesto - If needed - Nach anforderung - Si demande - Si requerido - Где следует

Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande
Valor disponible opcional 
Устойчивость к скольжению

DIN 51097

Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande
Valor disponible opcional 
Устойчивость к скольжению

B.C.R.A. - D.M.236/ 89 > 0,40 Dry / > 0,40 Wet
ANSI A326.3 D COF ≥ 0,42 Wet

CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS / GEMÄSS DEN NORMEN / CONFORMES AUX NORMES / CONFORME CON LAS NORMAS / СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ 
EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL CON Ev ≤ 0,5%

* Si raccomanda di consultare Project Department per le indicazioni necessarie al corretto utilizzo.
It’s advisable to refer Project Department for all necessary guidelines to a correct use.
Zur korrekten Anwendung wird empfohlen unsere Project Department zu kontaktieren.
Merci de consulter nôtre Project Department pour les indications a un usage correct.
Se aconseja contactar nuestro Project Department para las instrucciones necesarias para una correcta utilización. 
Рекомендуется связаться с Project Department для указаний по правильному применению.

Printed in Italy:
 Settembre 2021

FOLLOW US ON

www.italgranitigroup.com

Le informazioni contenute 
nel presente catalogo sono 

il più possibile esatte ed 
aggiornate al momento 
della stampa, pertanto i 

dati elencati possono subire 
variazioni. I colori e le 

tonalità delle piastrelle qui 
riprodotti sono indicativi.

The information contained 
in this catalogue is correct to 

the best of our knowledge 
and update at the catalogue 

printing time; therefore the 
listed data can be altered. The 

colours and shades shown 
here are only indicative.

FOLLOW US ON

www.italgranitigroup.com

Le informazioni contenute 
nel presente catalogo sono 

il più possibile esatte ed 
aggiornate al momento 
della stampa, pertanto i 

dati elencati possono subire 
variazioni. I colori e le 

tonalità delle piastrelle qui 
riprodotti sono indicativi.

The information contained 
in this catalogue is correct to 

the best of our knowledge 
and update at the catalogue 

printing time; therefore the 
listed data can be altered. The 

colours and shades shown 
here are only indicative.



C
es

si
o

ne
 G

ra
tu

it
a 

- M
at

er
ia

le
 n

on
 d

es
tin

at
o 

al
la

 v
en

d
ita

ITALGRANITI GROUP S.p.A.

Via Radici in Piano 355 
41043 Casinalbo - Modena - Italy
Tel +39 059 888411
Fax +39 059 848808
www.italgranitigroup.com
project.department@italgranitigroup.com

Flagship Store
Via Statuto 21
20121 - Milano - Italy
Tel +39 02 84567687
milano@italgranitigroup.com

SUPER IOR ITAL IAN SURFACES

C
es

si
o

ne
 G

ra
tu

it
a 

- M
at

er
ia

le
 n

on
 d

es
tin

at
o 

al
la

 v
en

d
ita

ITALGRANITI GROUP S.p.A.

Via Radici in Piano 355 
41043 Casinalbo - Modena - Italy
Tel +39 059 888411
Fax +39 059 848808
www.italgranitigroup.com
project.department@italgranitigroup.com

Flagship Store
Via Statuto 21
20121 - Milano - Italy
Tel +39 02 84567687
milano@italgranitigroup.com

SUPER IOR ITAL IAN SURFACES

C
o

d
. J

C
A

TN
U

2


